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NPEAUCNOBKE

B nocofuu npegcTaBneHsl KOHTPOMBHBIE MIMEDMTENBHBIE Ma-
TEpHANbl NO Marematvie, pa3spaboTaHHbie B COOTBETCTBHM C Tpe-
Bosauuamu @OIOC u coorsetcreyiowMWe yuebHWKY NO MaTemarH-
e (astopsl M. U. Mopo, M. A. Bawtosa, . B. DensmiokoBa w
op.). Marepwan nocobWa pacnpefensH no TeMaM, PacnofoMeH-
HbiM B COOTBETCTEMM C NOPAAKOM WX CchefoBadHa & ydyebHuke,

Brokv 3apaWMi no Bcem TeMaMm CTPYKTYPHO NOCTPOeHsb
oaMHaKoeo. B wamgaeit M3 HMxX BRMOMEHBI YeTmipe Buga pabor:
MATEMATHYECKHE [AMKTAHTLI, CAMOCTOATENbHbLIE, KOHTPOMbHbIE pa-
Botel M paborte axcnpecc-onpoca. Yucno pafor kamporo emga
B pa3Hbix Temax pasHoe. Tak, B OOHHX TEeMax COAEDMHTCA, Ha-
npvMep, 3 AWKTadTa, 8 apyrux 4 wam 5. MNoche kaxwpoR Temel
npegnaraeTcA KouTponsHas pabora. B womue paérca wrorosas
HOHTpONLHaA pabora,

CamocrosaTenoHbie, KOHTpONbHble W paboTel 3Kcnpecc-onpoca
NpejgcTaBneqdsl B OBYX BapHadHTax, NpHMEpHO OAHOMD YPOBHA
CROMHOCTH, 4TO obDecneumpaer AR BCEX YYallMXCA KMacca pas-
HblE YCNOBHA.

PaboTtel 3xkcnpecc-onpoca WMelnT ocobywo cTpykTypy. Kas-
OaR W3 HHMX copepwuT TpW wactw A, B, C (3T uactd Bxopar
B Kawbii Bapuawt). 3apgaHua udacti A obecneumealot cran-
OAPTHEIH YpoBeHL TpeboBaHMA K MaTeMaTHYECKOR nNOAroTOBKE
yualWMNCH; 3anaHMs uHactd B — Heckonsko Oonee cAOMHBIE,
yacTe C coAepWHT 3afaHWA BLICOKOrO YPOBHR CROMHOCTH. 3a-
ganua A, B w C npegnaraotcs BCEM y4yalwMHMcAa Knacca Ges
HCKAKOMEHMHA.

Bpemsa Ha BbINONHEHWE TOrC WNM WMHOTO BuMpa pabotel 3a-
BACHT OT CKOPOCTH paboTbl YUYBULMXCA, W Bro YuWTens paccum-
ThiBaeT caMmocToATensHo. Obwme pexoMmeHgauWM: Ha OWKTaHT
uenecooBpasHo BoigensTe 5—7 MWHYT ypoKa, Ha BbiNOAHEHHE
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paboT axkcnpecc-onpoca He Donee 15 MMHYT, HAa caMOCTOATENb-
HYID MMM KOHTponsHyio pabory or 20 go 40 muHyT.

Ouernsanwe paboT OTMETKOW NPOM3BOAWTCA B COOTBETCTBMH
C R[EACTEYIOWHMH HOPMEMH OLUEHKH, PEKOMEHOOBAHHBIMH 4ANA
HAYANbHOMW LUKOABI.

MNpu oueHHBaHHM pe3yNLTATOBR 3KCNpPECC ONpoca yeneco-
obpas+o nogcuMTeiBaTh Ykcno Dannos: KawQoe BEpHO BoLINON-
HeHHOE 3agaHWe yact A oueHusaetca 8 1 Bann, vactw B —
g 2 Banna, yacth C — B 3 Banna.

Ouenxean paboty B Bannax, y4dTens NpefsapHTensHo NOg-
CUMTBIBAET MAKCHMANBLHYIO CymMmy Bannos, KOTOPYIO MOMET no-
Ny4HTb YYEHMK, W UeHy ogvoro Banna (8 npouexTax).

Mpu esbizegeHk OBLWEH OTMETHM YUWTENb MOMET OPHMEHTH-
POBATHCH HA CREAyIOWYKD LUKANny OTMETOK:

OrmeTka MpoueHt oF MakcvMansHoro uywcna Gannos
afwn 100
adw 6-99
a3 50—T7T
aw 0—49

Ona npumepa npueegém pacuéThl OUBHKM BbINDNHEHHOH
yuausmmca paboter akcnpecc-onpoca no Teme «4ucna or 1 Ao
100=.

MakcumansHas cymma Bannos — 14,

Llena ogHoro Banna — 7,1 % IT“E* 100 %).

Cymma Bannos | 14 13 12 1" 10 g 8 | 0=7

BrinonHeHo 100% | 92,3% | 85,2% | 78,19 | 71% | 64% | 57% |<50%

OrrmeTia LT adw adn ads ede | e3n | wds | «2%




AUKTAHTBl, CAMOCTOSATEABHbIE
M KOHTPOAbHbIE PABOTHI

HACAA OT 1 AO 100
(CAOXEHWE WU BbIMUTAHME)

MATEMATHUHECKHWE AWKTAHTDI

Auktant 1. Hymepaumus

1. 3anvM 4HCna uHpamH.
ABaguats cemo [ cembpecar msa [ |

ueThipe A[EeCcATHA E [ECAThH OECATHOB D
OessTb AECATKOB OfHa eaMHHUa

2., 3anWwwW OTBETHI.
Kakoe uwcno cneayet npu cu4ére 3a uyucnom 797 |:|
Kakoe umcno npepwecteyer qwcny 607 :|

3. 3anMwd no nopsaKy Bce [ABY3Ha4Hble 4Wcna, pacnono-
WeHHbsle mexay uucnamm 27 W 32,

4. 3anvwu ece umucna ot 10 go 60, 3ankce KaWAOro w3
KOTOPBIX COCTOMT W3 ABYX OAHHAKOBbLIX urdp.

5. 3anuce kakmx uqvcen ot 50 po 100 oxanuxsaeTcs
uthpoi 27 3anvwM BCe TakMe ducha.

6. 3anuwm «cocegei» uucna 70 cnesa u cnpaea.

I [ )
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Ourtant 2. YcTHbie HPHEHH CNOXEeHHA H BBIYHTAHHA

3anviliM OTBEThI.

Cnowm 10 m 7. [_] CTo MMUHYC TpMALaTb. [ ]
Yeenuus 42 wa 8. [ Ywmewsww 100 wa 9. [

Hangn cymmy umcen 35 w 4. ]

M3 uwcna 50 seivte 15. [

Haiau pasvocts 70 w 69. ]

Heapuars nnoc COPOK. |:|

Hahgy cymmy 35 W 6. Ymenbww eé na 30, ]
Hangw paszvocte 21 W 6 W yeenwun e Ha 15. I:

Durktant 3. Pewenne zagay

1. B xonogunouuke Boino 6 Aany. Kynunu ewé Ttpu ge-
CATHA AWML W nNOMeCTHAM B XonogvnbHdk. Cxonbxo
WTYK AMU TaMm ctano?

Oreer:

2. Mepmep paccudThiBan cobpate © yd4acTka 25 Mewxos
kaptothenn, a cobpan Ha 5 mewkos Bonbwe, Cronbko
MewKkoe kaptodens cobpan depmep?

OTset:

3. Y Mawwm 40 p. Ha noxynky kopobku koHer y Heé
He xsataer 18 p. Ckonbko ctout kopobxa koHdpert?

Oreer:

4, B caxapruuuye Geino 12 kycouwoe caxapa. Mama nono-
wuna Tygna ewdé 6 wycouwos, Bo ppems vaenuTus M3
caxapHuub B3anm B wycouwor caxapa. CkonbHo caxa-
pa ocranoch?

Otper:




OAukrant 4. BenwuuHsl M MX eguHMLUBb

3anvwKM oTBeTI.
CKONBKO MHANHMETPOB COCTABNAIOT | CM?
Ha cronoko 1 m Bonbwe 1 gm?
Cronexo nonyuutcs, ecau w3 1 m eeiecte 25 cm?
Yro Bonbwe: 95 MM wnmn 10 cm?
CKONGKO 43cOB B OAHMX CyTKax?

Mama rynsna c mansiwom 1 4 30 mun, CKONBKO MH-
HYT oHW Obinkm Ha nporynke?

B ogHoMm swuke 14 kr neyeHbn, B APYroM CTOALKO
we, B Tpeteem sAuwmke Ha 13 kr neueHsbs MeHblie, 4em B
nepepiXx AByx SAlWkax smecte. Kawosa macca neueHba B
TpeTbeM AlMKe?

CAMOCTOATENBHBIE PABOTHI

Pa6ora 1
Bapuant 1
1. BwinonHu pedcTeus.
57 40 36 48
~29 ~ 16 + 64 +ag

2. Peww ypasvenve 90 — x = 34. Buinonuw nposepky.

[ 1 5

3. MNposepb paseHcTBO (BEPHO, HEBEPHO) W 3anWiUM BbiBOA,
63 — (46 +9) = 18

1] |,
Buisona:

i ey e Tl




4, 3annwuu oboaHaueHws yrnos TpeyronbHWKa. BoiMcnw
NEPHMETR TPEYroNbHHKA B MHANMMETpPaXx.

0
Yrao:
Mepumerp:
M K
Bapuwant 2
1. BoinonHw AeHCTBHA.
12 60 19 74
~57 ~14 *81 +37

2. Peww ypasvenwe B0 — x = 23. Buinonnu nposepky.
|

3. [lpoBepb paBeHCTBO (BEPHO, HEBEPHO) W 3aNHWH  Bbl-
BOJ.
51—(24+8) = 29

1
|

Beisog:

4. 3anvwwn obDo3HaYeHWR YrAOB TpeyronbHWka. BeiHcau
nepyMeTp TpeyrofibHika 8 MWANHMEeTpax.

B

Yrae:

MNepumerp:

M A

@ v e e




Pabora 2

Bapwaut 1

1.

lecnork B3anu B 3kcneguumio 12 Bavok poiBHbiX KOH-
cepsoB, MAcHbix Ha 18 BaHoxk Bonbwe, 4em pbibHbIX, a
osowMbix Ha 3 Bamox merble, uem MacHbix. Cxonbko
GaHOK OBOUWHbIX KOHCEpPBOE B3snW ¢ coboH reonorn?

OreeT:

Boipasd B yKadaHHbiX €AHHWLAX.

45,qm=1_|h||_|nm Bem=[_1]mm

Mmeetca wycok kpyxes anuHow 3 m 7 am. [na oT-
nenkM Bayaku  Mcnons3oeand 14 oM 3TUX  Kpymes.
CHONBKO KPYMEB OCTANOCH?

OrteeT:

HauepTs TpeyronbHWKk ¢ npsmbiM yrnom, obosnaus ero
peplMHbl OyKsamW M 3andweK obosnayenke 3TOrO Tpe-
YroneHHEA.

TpeyronsHuk

3anmwK 5 umcen: nepeoe uwucno 12, a kawpgoe cnefy-
wiee Ha 8 Bonbwe npeablAYWEro.

Pewwx ypasHenwe xr+ 48 = 96 w cpenai nposepny.

B i SR R



Bapuant 2

1. HsrotoBHAW TpH AHTapHbix owepenns. B nepeom Buino
45 GycuH, Bo sTopom Ha 12 BGycHH MeHblle, 4Y4eMm B
nepeoMm, a B Tpereem Ha B OGycuH Gonblwe, uem BO
sTopoM. Ckonbko OycuH 8 TpeTbem oxepenbe?

Oreer:

2. DBoipazn B yHasaHHbiX &AHHHUAX.

Ecm=|:]nm 54 am =1 m [_] am

3. Or npoeonokd panuHod 5 M 6 oM oTpesand Kycok
onwHol 34 oM. CHOMBKO NPOBONOKH OCTaNoCh?

Oreer:

4, Haueptw TpeyronbHWk © Tynwim yrnom, obosnads ero
BEPWWHLI DykBamu W 3anMwK obo3HaveHWe TPeyronb-
HHKA.

TpeyronoHux

5. 3anuwuM 5 uucen: nepsoe uucno 14, a kawgoe cneay-
owee Ha 6 Bonble npeabAyLLEro.

6. Peww ypasHenwe r+ 39 = B7 WM BLINOAHH NPOBEPKY.

B« ki S v



KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1. BrinonHW peRcTEMA.

83 63 100 49
~ 46 +37 = 46 + g

2. Wamepn pnuHy oOTpeska. HauepTw OTpE3OK, KOTOPBLIA
Ha 35 MM KOopouye AaHHOrD OTpe3Ka. 3anWilM ero AJ1K-
HY B CAHTHMETPAEX M MW/INWMEeTpax.

Orger;
3. 3anonuswm Tabnuuy.

a 0 37
a+9
41—a

4. B opHoW Tennuue c kyctoe cHanu 16 kr nomupopos,
B apyrod — 1B wkr. Ha 3aconky B3snu 9 wkr nomupo-
poe. CxkonbKo KMNOTpaMMOB NOMMAOPOB OCTANOCH?

OreerT:

Bapwant 2
1. Brinonnwm gefcreus.
71 56 100 15
~ 54 * 44 ~ 31 * 9

—_—— ——



2. HMameps AnuHy oTpesxa. HauepTw oTpesok, KOTOpLIH
Ha 15 MM  AnHHHEE [aHHOro OTpe3ka., 3anWwmM  ero
ANHHY B CaHTHMETpax #H MHANHMETDaX.

Orteer:

3. 3anonuu Tabauuy.

a 0 78
8+a
91 —a

4 B wxkonoHoW cronosod obepawt 16 mansyukos W
14 pesouex. Yepea HexoTopoe Bpema B yuenWwkos no-
obepank W ywnu. CKONbKO WHKONBHWKOB NPOAONMKANK
obepnate?

Orper:

TABAMYHOE YMHOXEHWE WU AEAEHME

MATEMATHUYECKHWE AUKTAHTDI

Nuxtant 1. YMHOMeHHe H AeneHHe € 4Mcnamd 2 W 3

3anuvM OTBETHI.
TpH yMHOMB Ha 4. 1
BocemHaguate pasgend Ha gOBa. :|
Yemy pasHo npouaseneHde uucen 2 w 87 G
Yemy pasHo uactHoe umcen 2 w 27 ]

- i



Henwmoe 10, penutens 5. Yemy paeHo uvacTHoe? |:|

Kamgbin M3 TpEXx MHOMWTENed pased 3. Hemy pasHO
npov3egegeHne?

Ckonsko pas no 3 comepwwtca 8 wucne 122 []

Ma 8 m wénka cwwnd 4 ogWHaKoBuix No  hacoHy H
paamepy nnatbs. CKONbKO METPOB WENKa W3PacxofoBand
wa nowws 2 nnateee? | m

Ouktant 2. YWucnoBwie Buipa)XeHHA
3anviiM BhipaXEHHWE W BbIMMCIH Ero 3HaYeHWE.
Cymmy 10 u 4 paspenu Ha 7,
Paavocte 30 w 27 ymHome Ha 8.

Npouseenerre 6 W 3 yMHOXb Ha 12,
YactHoe 12 w 6 ysenwus Ha 18.
Yucno 1 ymHoms Ha cymmy 44 v 6.
Yucno 16 pasgend Ha pazvocTe 20 w 12

Ouktant 3. YMHOMeHHe W jeneHHe c uyucnom 4

3anvwK oTBETHI.
Uerbipe yMHowb Ha nate. ||
Yucno 16 pasgend wa 4, ]
Yemy pasHo npou3sefeqde ducen 8 u 47 1
Haiigu uactHoe uucen 36 wu 4. 1
Ha wkawoe 4Wcno Hago ymHoMMTe 4, uTtobel nony-

uuts 247 [
Kaxoe wucno Hapo pasgendTs Ha 7, utobbl nomyuu-

noce 47 [

M3 uucna 30 sbiuti npowssefende uucen 5 w 4, 1]

K uucny 95 npubaso uactroe 20 w 5. ]




Auktant 4. YMHOMeHWe W peneHwe c uvcnamu 2—4

Janwwm oTBeETHI,
Paspenn 12 Ha 3. Peaynetar ymHOMb Ha 7. |:|
Ymuome 6 wa 4. Peaynorar paspenw wa 8. I:I
Cnown 20 W 7. PeayneTar pasgend Ha 3. |:
K npowasenedno 9 W 2 npubass 12, ]

OnuHa cropodbl kBagpata paeHa 8 am. Bemuwcnu ero
nepuMeTp. M

MNepumetrp weagpatra pased 16 cm. Yemy paeva pnusa
ero cropoHbi? | cM

Ouktant 5. YMHOMeHHE W JeneHHe C 4YWcnom 5

3anuwm OTBETHI.
YMHowme b na 5. I:l

Kamapid w3 gsyx mHomuTened pased 5. Yemy pasHo
npowasegerne?

Kakoe 4MCNO HYyXHO YMHOMMTE Ha 5, 4T0DbI noay4W-
noce 357

HenapecTHoe 4YMCNO pasfendnu Ha 5 W noayydad 3.
Kakoe ato uwcno?

Denwmoe 30, penutens 5. Yemy paBHo uvactHoe? E

Ye BEH MEpHMETp Keagparta € ANHHOHW CTOPOHBbI
5 cm? HCH

Ouktant 6. YMHomeHwe w geneHwe ¢ uMcnamu 2—5

3anvwK OTBeThL
MponsseneHne uucen 4 w 6 pasgenn Ha B, ]
YacrHoe uyucen 45 W 5 ymrome Ha 4. =
M3 uucna 30 ebiutH npowussegeHme 2 W 5. |:|

l‘a ﬁ.’l




YactHoe 35 W 7 ymHOoMb Ha 3. |:|
Npoussepeque 9 u 4 ysenwun Ha 4. L__l
K umcny 16 npubass uactioe 16 w 2. ]

Auktant 7. YMHOMEeHHMe W peneHWe ¢ yucnom B

3anMiuM OTBETHI.

Kasabii M3 AByx MHouTeneid paeed 6. Yemy paeHo
npouM3eegeH1e?

Yimuowe 6 va 9. [
Paapenu 48 wa 6. [
YactHoe 54 w 6 ymHoms Ha 5. ]
Cymmy 30 W 12 pasgenn Ha 7. E:]

W3 npoussegerus 9 w 6 soiutw 50. ]
Pasgenv 42 wa 6 W Kk peaynbtary npwbass 13. [

Nuktant 8. Bo cxonbko pa3 Gonbwe WAW MeHbwe?

JanviM OTBETbIL.

Bo ckoneko paz 35 Bonbwe 77 =
Bo cxonbko paz 4 menswe 247 [ |

Y babywkn 12 kyp w 6 ytok. Bo ckonbko pa3 kyp
Gonbwe, demy yTor? |

Llewa uvawkw 48 p., a crakasa 6 p. Bo cronoko pas
CTaKaH feweene Yawxu?

Anégwe 10 ner, a ero Bpary Kpe 5 ner. Bo cxonsko
pas oguH Opar crapwe apyroro?

Onn Bbipesana W3 useTHoW Oymard fasa Ksagpara:
ANMHA CTOPOHBI 3ENEHOMO KBagparta paesa 2 cm, a Kpac-
Horo — 4 cMm. Bo ckonbko pas nepHMeTp KpacHoro ksapn-
pata Bonsbwe nepuMeTpa 3enéHoro Ksagpata?




OAuiktant 9. YBenwuenwe W yMeHblleHWe YHCHa
B HECKOAbKO pa3

3anuiuk OTBETHIL
Yeenuus uydcno 5 e b pas. 1]
YmeHoww wwcno 40 8 5 paa. [:1
Cymmy 9 u 6 ymenbwwm B 3 pasa. |:|
Paswocte 36 v 4 ymenbww 8 8 paa. =

Pagom pactyt ens w bGepésa. Beicota enn 18 m. Be-
pésa s 2 pasa nuwe enu. Kakosa seicota Gepéam? [ ]

Ha Jlywe macca nwboro npegmeta B 6 pas medb-
we, d4em Ha 3emne. Macca [Metw Ha 3emne pasna 48 «r.
Cronbko secun Bbl Meta Ha JlyHe, ecnu Bbl OH Tam oOKa-
3anca?

C ogHOW rpagku cHAnM 4 Kr 3eMAsHWKKM, a C ApYrod
Basoe Bonblwe. CKONbKO 3EMARHMKH CHANM © obewx rps-
nox?

AuktanTt 10. YMHOMeHHe W geneHue ¢ yucnamu 2—6

1. 3anuwK & BUOE BbhIpaMEHMA NDOMIBEOEHME, 3HAUEHWE
KoToporo pasHo 21,

2. Jandwe B BHAOE BbipAKEHMA 4YaCTHOE, 3Ha4YeHWEe KOTO-
poro pasHo 9.

3. 3anuum OTBETH.

Ymiows 6 wa 7. []  Pasgenn 30 wa 5. []
Veenwub uvcno 8 8 6 pas. [

YmerbwM umcno 40 & 8 pas. [




Cymmy 16 W 5 yMmenowW B 3 pasa, ||

Bo ckoneko paz 45 Gonowe 97 1]
YMeHbluM uucno 18 sasoe. [

Auktaur 11. YMHomeHwe W geneHHe ¢ uyucaom 7

3anvwe OTBETHI,

Ymuome 7 wa 4. [ Paspnenu 63 na 7. {:[

Kakoe uucno paeHo npowW3sepeHdio sucen 7 v 87 [ ]

Kampoii w3 MHOMMTENEHW paseH /. Yemy pasHo
npoussegexue?

Ymenbwin 28 8 4 pasza. [_|

Kakoe sucno genwtca sa 772 [
Bo ckonbko pas 35 Gonwwe 77 |
Bo cwonsko paa 7 medswe 497 D
Yemy pasHo vacTHoe 7 u 17 |:|

Oukrant 12. YMHOMeHHe W geneHde ¢ yucnaMmu 5—7

3anvluW OTBETH.,

Kakoe uucno genutcs Ha 57 |:|
Yucno 36 ymenblwd B 6 pas, a peaynsTat yBenudb B

5 pas. [_]

ANMHa KaXAOW CTOPOHLI LWECTHYronbHMKa pasHa 8 cm.
Yemy paeen nepumerp?

Pazpenw 42 wa 7, a peaynbTar yMmewbiluW BABOe, ]
Bo cxoneko pa3 54 Gonaswe 67 [

Kakoe uncno aenwtes wa 72 [

Yucno 63 pasgenu wa npouasegerve uwcen 3 w 3. [

OnuwHa npamoyronsHuka 30 cMm, a wWpwvHa B8 5 pas
_MeHbwe. Hemy pasHa wiWpuHa npamoyronsHuka? |__J




Oduektant 13. YMHOMeHHEe W peneHHe
¢ yvcnamu B uw 9

3anuiluM OTBETDI.
Haihgu npouasegerue uucen 9 u B, D

Kamabid W3 asyx MHoxuTened pased 8. Yemy pasHo
npou3aseneHu1e? |j

Mpox3segenne Kakux OBYX OOWHAKOBBIX 4MCEN PaBHO
yueny 817 [ | w |

YUuwcno 72 pazgens wa 8. D
YmeHowr 4Yucno 72 8 9 pas. i:l

LnwHa npsmoyronbHMka pasHa B cm, a wupusa 6 cwm.
Boiuwenu ero nnowans. [_| em?

IOnuHa cropodbl keagpara passa 9 gm. Yemy pasna
nnowans Keagpara? [: nm?

3anuwK uucno, Kotopoe aenutca Ha 9. [ |

Kakoe uwcno pendtca Ha 87 |:|

Duxktant 14. TabnuuHoe yMHOXEHME W fAeneHMe

3anuiiM OTBETHI,
Mpouzsegerue uwcen 2 W 3 yeBenwus B | pas. I:I
Paanenu cymmy uncen 40 v 9 wa 7. [_]
Kakoe wwcno penutca Ha 2, Ha 3 w Ha 47 [ 1
Kakoe 4HCNO He OBNHTCA HW Ha 5, Hu Ha 67 ]

3a 3 oguHakoBble no UeHe pyukd 3annardnd 12 p.
Kakopa crovMmocTt B Takux pydex? :l p.

Nepumerp keagpara pased 8 m. Beiduvcnad  nnowanb
Keagpara. |_;L| m?

CroumocTs 4 opuHaKkoBeix Kapavjawed pasHa 16 p.
Cronbko pybned Hago 3annatute 3a 2 Kapaspawa? ] p.

B -




Ourkraur 15. YMHOMeHMe W geneHwe

c yvcnamu 1w 0

3anHilK OTBETbI.

Bocems ymHows Ha 1. [

Hynb pasgenu wa 9. [

Yucno 1 yeenwuw 8 50 pas. |

Ymuome 1 Ha 25, a peaynbrar pasgenu wa 5. [ |
Yemy pasHo npouzsegenwe 1:1.1-12 [
Ckoneko nonyuutcs, ecnm 0 ymroxwmrs wa 02 ]
Yemy pasHO 3HaueHHe swipamenus 1:17 [ |

Anwra I%ﬂnm kBanpata paesa 1 m. Yemy pasHa ero

nnowans?

CAMOCTOATENbHLIE PABOTDI

PaGota 1. YMHOMeHHe u geneHwe ¢ uyucnamu 2 W 3

Bapuwant 1
1. 3anvwwu peaynstatel OeHCTBHAM.
2.-8=[_] 16:2 =[]
4.3 = D 18:6 = D
§:3=[ 1 2:2=[_1
3.7=[1 24:3 =[]
2. BblMHMCNH 3HAYEHHA BeIPaXEHHN,
27:3.2 =[] 8-(12:4) =[]
3. Cocrasb W 3anvwM sbipawenne, Cymmy 10 » 6 pasge-

NUTh Ha 2.




4., CpaBHM 3HAYEHHA BbIpaXeHHH.

27:(9:3) O 27:9:3

5. Yrkamu umcpamu nOPANOK BbINOMHEHWA [OEHCTBMH B
BhIDAMEHKH.
OO0 oo O
18:2—(6-3—15):3
6. Yrobw nopgkosate nowans, HywHO 4 nogkosel. Mmeert-
ca 13 nogkoe. Cxonbko NOAKOB OCTaNOCk NOcne TOro,
KaKk Ky3Hey nogkosan Tpéx nowanei?
Orger:
Bapuant 2
1. 3anuviuW pesynsTaTthl OEHCTBHA,
3-6 =[] 18:3 =[]
2.4 =[] 12:4 =[]
3.2 =[ 1 27:9 =[]
§:3 =[] 10:2 =[]
2. BwiuMciH 3IHAUEHWA BbIPaAMEHWH,
24:3.2 =[] 9.(14:7) =[]
3. Cocraes M 3andwM Boipaxenve, Paznocte 12 w 5
YMHOMMWTE Ha 2.
4. CpaBHu 3IHA4YEHWA BhiparKeHHH,
15—6:3 O (15—6):3
5. Yxawud unwchpamH NOPROOK BbINONHEHWS [OEHCTBHM.

OO0 00 O

10:5+(2-7—10)-3

-,



6. Mama ucnexkna 16 nupomkos. Ha kawpoe Gniogue owa

KNageér 3 nupoika. CHONBKO NMPOMKOB OCTaNoOCh no-
cne TOro, Kak OHa nonomuna nupoxekd Ha 4 Bmogua?

OreeT:

Pabota 2. YmHoMeHnMe u jgeneHue c uucnom 4

Bapuant 1

1. 3anonHn Tabnuuy.

x 3 b 8
x4
24: x

2. 3anuwH TpH ducna ot 20 ao 32, wotopbie He AenAat-
cA Ha 4.

3. BbmMcAM 3HAYEHHA BbipaXEeHHH.

9.4+32:8 =[] 40—2-(20:4) =[]

4. Hauyep™v oTpe3oKk, KOTOpbld B 4 pa3a ONMHHEE [AHHO-
ro oTpe3xa.

5. Yemy paBHO 3HaueHWe X B ypasHeHHH x:4 = 77
Oraer:

6. Ha 6 ctpanwy ansboma Haknewnu no 4 chotorpaduu,
a Ha ceabmyio — 3. Cxonoko Bcero cotorpadun Ha-
KNEWnM B ansbom?

Oreer:

R S SR




Bapuaur 2
1. 3anonuu Tabnuuy.

a 4 b 3
4-a
12:a

2. 3anvwwk TpW umcna ot 30 po 36, koTophie He penAT-
cAa Ha 4.

3. BbuMCnH 3HAUYEHMS BbIDAMEHHH,

4.8—-28:7 =[] 50+4-(24:4) =[_1

4, Haueptw oTpeaok, KoTopblid B 2 pa3a AfiMHHEe [aHHO-
ro oTpe3ska.

5. Yemy pasHo 3HaueHWe X B ypasHeHHH x:8 = 47

Oreer:

6. Yersepo manbuMkos noiAmanu no 9 okyHed, a na-
Toii — 10. CHONBKO BCEro OKYHEH NOHMANM MAanbyMku?
Oreer:

PaBorta 3. YMHOMEHHE W geneHMe ¢ uucnom 5

Bapuaur 1

1. 3anvuwM OTE&Th.
5. 6= 25:5 =[]
8§-56=[_] 35:7 =[_1
4.5 =[_ | 30:5=[_]
5.9 =[] 45:9 = ]
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2. 3anvwwn Tpu uvucna ot 10 go 30, woTopuie He gensT-
cA Ha 5.

3. [lnuHa croponbl KeBagpata pasHa 5 gMm. Boeluwcnu ero
nNepHMeTp.

Oreer:

4. Kars nonowwna B konunky 6 narupybnésbix moner. W
ctonbko e moHetT no 1 p. Croneko Bcero pyBned
Kara nonowuna B KONWAKY?

Oreer:

5. Jlenty pnuHod 15 M paspesand Ha HECKONbKO 4YacTed
no 5 M. Cronbko uyacted nonyymnoch?
OTtset:

Bapuantr 2

1. 3anvwu oTEETHI.

5.5 =[] 45:5 =[]
5.7 =[] 30:6 =[]
g.5=[_] 15:3=_1
8.5=[] 35:5 =[]

2, 3anvmwwK TpW ukcna ot 30 po 50, kotopeie He nenaT-
cA Ha 3.

3. [nuHa KampoW CTOPOHbI NATHYroNbHMKka pasHa 6 gm.
BelyHcnH aro nepHMeTp.

Oreer:
4. bBbpeswo panuiod 10 M pacnunMnM Ha HECKONbKO 4a-

cted no 2 m. Cronbko 4acted nonyuydnocs?
Oreer:

SR TR IR 5



Ona sannatuna 3a MOpOMeHOE TPeMs NATHPYONEBbIMM
MOHETAMM M NATEK MoHeTamd no 1 p. KaxkoBa ueHa
MOpoMmeHoro?

Oreer:

Pa6ota 4. Bo ckonexko pa3 bGonswe WAHM MeHbwe?
YBenuyeHne M yMEeHbLWEHHWE YHCNa B HECKONbKO pa3

Bapuant 1
1.

Kawnoe W3 udcen yeenWuds B8 5 paa.

7 [] 5 (] 3] 8 [1
Kampnoe w3 uyvcen ymeHbws B 4 pasa.

32 [ 16 [ 28 [] 7o -

3anquid OTBET Ha BONPOC.
Bo ckonbko pas 14 Bonblwe 27 |:|
Bo ckonbko paz 9 medbwe 457 :[

Mame 27 ner, a nouke 3 ropa. Bo ckonbko pas mama
CTapuwe QOYKM?
Oreer:

Yrpom B wuocke Gbino 40 crakaduukoB ppyKTOBO-
ro Mopowedoro. 3a fAeHb 3anac 3TOr0  MOPOMEHOro
ymeubluMnca B 8 pas. CKONbKO CTaKkaHYyWMKOB MOpOXKe-
Horo Bewio npopavo?

Ortser:

3anuiuM BbiPaXEHWE MW BbIYMCNH ero 3Hauenwe. Paa-
HocTe 75 w 40 ymenbwwTe B 5 pas.




Bapuant 2

1. Kaxpoe w3 uucen yeenwdn B8 4 pasa.
6 (] 9 [ 5 (] 4 T
2. HKaswpoe W3 4Mcen ymeHblwd B8 5 pas.

40 ] 20 ] 35 [ 25 [

3. 3anvwu oTBeT Ha BONpocC.
Bo crkoneko pas 12 Gonbwe 37 E=
Bo cronbko paz 6 medbwe 187 ]

4. [Oape 45 ner, a ero nnemanuuky 9. Bo cxonbko pas
NAEMAHHWK MOnoxe ARgM?

Oteer:

5, B ouepegu 3a Ounetamu B uupk crosnm 15 wenosex.
Hepea HeckonbKO MWHYT oMepefb YMeHbluwnacs 8 3 pa-
3a. CKONbKO 4YenoBex Kynknd BuneTbl 3a 310 BpemMA?

QOreer:

6. 3anviuW BbIpaXKEHHE W BbIYMCAH Ero 3JHAYEHHE.
Cymmy 36 w 4 ymeHbwute B & pas.

PaBorta 5. YMHOMeHWe M geneHue ¢ umcnom b

Bapuanr 1

1. 3anMuK OTBETbI.

6:6 =[] 48:8 =[]
8-6 =[] 36:6 =[]
9.6 =[] 54:9 =[]
6:7 =[] 42:6 =[]

o5 = E



Mawa 3anucana umcno B8, a Kara xk uwdpe B npunu-
cana cnesa uwcdpy 4. Bo cxonbko paz uumcno Katw
Bonbwe uyucna Mawwu?

Oreer:

3. Manenbkana nnuTKa wWwokonapa crout 4 p., a Bonbwas
e 6 paz popowe, Xeatur nu 30 p., utobbl kKynHTeE obe
NAMTKMT
CreeT:

4. Tlop4epkHu uucna, Kotopele Aenatca Ha B.

18 21 40 24 30 45

5. [QnwHa Kaw[oW CTOpOHBI LWECTHYroNbHWKA pasHa 4 cm.
Boiycnd ero nepumerp.

Otser:

Bapwanr 2

1. 3anvwu oTeeTsl
7.6 =[] 24:6 =[]
6-9=[_1 54:6 =[]

5.6 =[] a2:r="]
B-6=[_] 36:6 =]

2. [lera 3anucan umcno b, a Cep&wa npunucan ¥ umd-
pe 6 cnesa uudpy 3. Bo ckoneko pas uwcno Cepéxm
Bonbwe dwcna Metu?

Oreer:
3. Dbymoinka mMonoka crout 24 p., a TBOPOMHbLIA CbIPOK B

4 paza peweane. XpatWt nu 35 p., utoBu kynute TO
W apyroe?
Oreer:




MNop4epkHu yucna, koTopbie aenstcA Ha 6.

A _._I
27 48 35 18 48 16

AnuHa Kampol CTOPOHbI NATHYrONbHMKA pasHa 6 cm.
Boiuwcnu ero nepumeTp.

OreeT:

Paborta 6. YMHOMEHHEe W peneHWe C YWcnom 7

Bapuwant 1

1.

3anuMwmM oTBETHI.

7-8=[_1 56:7 =1
7-1=[_1 28:7 =[]
5.7 =[] 63:9 =[]

7.9 =[_] 42:1 =[]

3anvwuK yucna ot 6 go 35, xotopeie genstca Ha 7.

Ebiuncnu 3nauenue BbipaeHHA.

35:74+08.7=[_]

Y 3ou 26 otkpbitok, y Bepwi 30 oTkpuitox, a y Ané-
Hbl OTKPbITOK B 7 pas MeHblwe, uem y obeux eé no-
Apy#ex. CKONbKO OTKPLITOK ¥y AnéHb?

Oraer;

B tpeyroneHuke ABC pnuHbl Bcex cTOpoH paeHbl. [Me-
PMMETP TpeyrofibHMKa pased 2 gMm 1 cMm. BemucnM
AnuHy ctoposo AL,

Oreer;

Paccrasb crobum tak, uroBw pasencreo Geino BepHsim.
1+21:3+44=10




Bapuautr 2

1. 3anuww oTsersl.

7-71=[ 35:5 =[]
7-4 =[] 42:7 =[]
7-8 =1 49:7 =[]
g.7=0[_] 21:7=[_1

2. 3anmww uucna ot 35 ao 64, woTopbie aenATcA Ha 1,

3. BoiuMcAH 3Ha4YeHHE BbipadHeHHA.

56:7+7-6=[_]1

4, MNpu pemoHTe BaHHOW KOMHATHI Ha OfHY CTEHY Hakne-
uni 18 kepamuueckWx nAMTOK, Ha Apyrywo 31 nAWTKY,
a Ha TPeTbid NAWTOK noTpeboeanock B 7 pa3 MeHblue,
yemM Ha nepewie gse. CKONBKO NAWTOK HaKNEWNM Ha
TPEeTBIO CTeHy?
Creer:

5. [Mepuwmetp kBagpata paseH 2 Am 8 cMm. Beuucan anwm-
Hy Ero CTOpOHBI.
Oreer:

6. Paccraeb crobwm Tak, urobw: paseHcTEo ObiNO BEPHbIM.
56:28:4+3 = 11

Pabota 7. Mnowags npAMOYronbHWKa

Bapwant 1

1. BoiuMchd nnowaas Keagpata C AHHOW CTOpOHb T cm.
Pewenwe: |
Oreer:

55, » Rt



2. BomnoaHn HeoOxogHMmble W3MEPEHWA MW BBIMHCAW NAO-
Wank NPAMOYroONbHUKA.

8 C
Pewenue:
AB = :I CM
co=[_Jcm A D

Mnowans: C1.C 1= (cm?)

3. Joctpoi TpeyronsHuk A0 npamoyronsHuka.  Wameps
AMHHBl CTOPOH 3TOMC NPAMOYFONbHHKA W BLIYMCAH ero

nAowans.
| ! Pewenue:

Bapuaur 2

1. BoinonHW HeoBXOfUMBIE MIMEPEHWA W BBIYMCNM NAO-

wans NPAMOYIONbHMKE. C M
Pawexue:

AC=[_1em

eM =[] cm A D

_Mnowape: L_1-L =L 1 (em)




~.-
Ll
o
b=

2. Bemmcnn nnowapes xeagparta © AAMHOW cTopoHsl B com.
Pewenwe;

Oreet:

3. [Joctpoi TpeyronbHHK A0 npsmoyronbHeka. Mameps
ANKMHBI CTOPOH 3TOTO NPAMOYIOMIBHHKA W BbIYMCAK Ero

nnowans.
4K PeweHue;
A
‘\\ |
'
LY Oreer:

Pabota 8. YMHOMeHHEe M geneHHe ¢ ywcnhnom 8

Bapuaut 1

1. 3anKwu peaynsTarbl HEWCTBHM,

5.8 =[_] 40:8 =[]
8.8 =[_] 64:8 =[]
g.4 =[] 312:4 =[]
8.9 =[_1 72:9 =[]

2. 3anonuW Tabauuy.

a a 16 24 32 40
a:8

3. Kawpoe umcno yesenwyb B B pas.
3 [ 6 1] 7.l 2[]

4. Kawpoe uucno ymedbluw B 8 pas.

48 [ 56 ] 64 [:;] 72 |




5. 3anWwK TpW 4MCNa, ECNH W3BECTHO, 4YTO NEPBOE YHC-
no 48, sropoe B 6 paz meHbwe nepsoro, a TpeToe
paBHO Pa3HOCTH NepBOrc W BTOPOro.

6. Bomuucnu 3HaueHwe BbipameHuA.
(100-92)-8+36 =[]

Bapuant 2

1. 3anuwK peaynbTaThl AEHCTBWH,

8-6 =[] 32:8 =]
9.-8 =] 48:8 =[]
8-7 =[] 72:8 =[]
g.-8=[_1 56:7 =[]

2. 3anonHd Tabauuy.

x 1 2 3 4 5
r.B

3. Kawpgoe wucno ymenbww B B pas.

40 [ 56 | 24 ] 64 ]

4. Kawpoe yvwcno ysenwus B 8 pas.

6§ (1 7 ] 8 [] 9 []

5. 3anvuM TpM 4YMCNA, eCAM W3BECTHO, 4TO NepBoe uMc-
no 6, stopoe 8 B paz Bonbwe, a TPETbE pPaBHO CYM-
ME NEepBEOro M BTOPOrOD.

6. BbiuMcnKM 3HaueHHe BblpaMeHHs.

8. (6+2)—-32=_1

AR e



Patora 9. YMHomenHe W geneHue ¢ ducnom 9
Bapuant 1
1. CpasHM 3Ha4eHHA Bbipameddd: 45:9 O 54:9.

2, 3anulM BbipaKEHWe W BblMMCIM 3HaueHwe. Cymmy 28
W 44 pazpenwts Ha 9 W nNonyYeHHO® YACTHOE YBEH-
uuTe Ha J2.

3. 3anWwwW OTBETHI.

9.9 =[_] 9:9 =1 81:9 =[]
6-9=[_] 8.9 =[_1 27:3=[_]
7.9=[_] 6:.3 =[] 36:4=[_1

4. DBaToH CTOMT CTONbKO e, chonbko 3 Bynouxu. Lewa
Bynouks 9 p. Kynunu Baron w Bynouky. Kakoea crou-
MOCTE NOKYNKH?

Oreer:

5. Mepumerp keagpata 36 cm. Beiuuvcnn ero nnowane.
Oreer:

Bapwant 2

1. CpasHu 3HadeHus BoipadkeHwin: 63:9 O 54:9.

2, 3anviiM seipaXeHHME W BbIMMCAM ero 3Hauedwe, Pas-
HocTek 96 W 24 paagenuts Ha 9 W nonyyeHHoe 4acT-
HOE YBEenWudTe Ha 42.

3. 3anWwH OTBETHI.
9.5 =[] 27:3=[1 81:9=[
9.8 =[] 6.9 =[_1 36:9 =[]
9.9 =[_] 54:9=[_1] 45:9=[_]

N s O e



4. Pyuka cTOMT cTOnbRO e, ckonbko 4 TetpagW. Uena
Tetpagd 9 p. Kynunuw pyuxy W Tetpaab. BoiyMcnW cro-
MMOCTE NOKYNKH.

Oreer:

5. Mepwmerp wkeagpara 36 om. Kakoea ero nnowagw?
Oreer:

Pa6ota 10. TaBnuuHbie cnyyau YMHOMEHHA M AeneHHA

Bapuant 1

3anMwu oTBETBI.
9.5 =[] £2:7=1 6-6=]
7.7=[_] g1:9=1 56:7=[_]
8-3=[_] 15:3=1 9.8=[_1
6-9=[_] 8:2=[1 32:4=["_]
5.5=[] 30:6 =1 5.2=[_1
4-8 =[] 0:8=_1 25:5=[_]
7.6 =[] 271:9=1 12:9=[
9.2 =[] H:5=[1 s8.8=[1

Bapuanr 2

3anuwK oTeersl.
9-4=["1 40:5=71 4.5=]
G0 =] | 3/5:7=1 28:7=[1
2.9 =[] 18:3=1 10:2=[_1]
3:8 =[] 64:8=[_1 24:6=[_]
4.4 =[] 81:9=[_1 30:5=[_1
§g.7 =[] ] 6:4=[_1 42:6=[_]
8-8=[_] 21:3=[1 56:8=[_]
-9 =[_| 25:5 =1 a5:9=[_1




Pabotra 11. YmHoxeHue u genedmwe ¢ 0 w 1

Bapuant 1

1. 3anviuM OTBETbI.
s6.1=[_1 0:12 =[_] 1:1=[_]
s6:1=[_1 0:1=[1 9:9 =[_]
0-45=_1 4.1=[1 o0.1=[_]

2. BobuMcniM 3HAYUEHHA BbIPAMEHWH,
0-(31—16) = ] 0-95+15 =[]
(48 —27:1=[_] 31—0:10 =[]

3. Bnvwu nogxcgswuWe 4ucna.

[ J:30 =1 26-[_1=0
4. 3andwM 3HaYeHWe I B YPaBHEHWH.
56:x = 56 r-5=10
.r=|:| I=:l
xz-18 = 18 r:13 =1
x =] £=0
5. CpaBHW 3HAUEHHA BbIPEHEHMM.
1.24 O 24:1 37.0 O 0:37

0:(5-8) O (5-8)-1

Bapuaut 2

1. 3anwiud OTBETbI.
38-1=[_1 op:a=1 1.0=["1
38:1=_]1 6:6 =1 0:1=[_1
0-96 = 1:1=C1 71.0=[1

il s v



2. BoiumcnM 3HAMEHWA BhIDAMEHHM.
0-(41—28) =[] 0.50+11 =[_]
(54—=30):1=[_] 46—-0:20=[_]

3. Bnuww nopgxogsuime Yucna.

:50 = 1 2. J=o
4. 3anMwM 3HaYEHWE I B YPABHEHWM,
B4:x = B4 -1 =10
z=[_] z=[]
x-22 = 22 x:15 = 1
x=[_] x=[_1
5. CpasHM 3HAYEHWA BbIPaKEHHH.
1-49 O 49:1 66-0 O 0:66

0:(7-99 O (7-9)-1

KOHTPONIbHAA PABOTA

Bapuwant 1

1. 3anuwM oTBeThbl

5.8 =[] 36:9 =[] 12.0 =[]
9.7 =[] 45:5 = [_] 1.9=[ ]
6.6 =[] 48:6 =[] 24:1 =[]
8.9 =[] 35:7=[_] 0:8=[_]

2. [lpu nepepaborie 40 kr Monoka nonyuwnu B Kkr cnm-

BOK. M3 cRONbKMX KHNorpaMmMoe MOonoKa ncayqaerca
1 #r cnueok?

Oreer:




EhlhtHi:.HH 3Ha4YeHHE BbipaMeHHA,
100—(24+32):8 =[]

4. BnvwH NOAXOAALLEE HHCNO.

1 w2 =[] am?

5. B kade Owino 30 kr kaprodens. 3Iroro 3anaca xsa-
TMAO Ha 6 gHEH nNpM OQHOH M TOW Me ewefHEeBHOH
HopMe pacxofa kaptodens. Cronbko KWnorpaMmos
KapTothena HYMHO Ha HEeAeno nNpH TOH e Hopme
pacxoga?

Oreer:

6. [OouHa npaMoyronbHWKka B M, a WHPHHA BABOE MEHb-
we. Beuucnw ero nnowaps.

OreeT:

Bapuwant 2

1. 3anvwM OTBeTbl.

4:9 =[] g1:9 =[]
7.7 =[_] 63:7 =[]
8.6 =[] 40:5 =[]
5.9 =_] 32:8=[_J

15.0 = ]
t.7=1_]
36:1=[_1
[}:4=:l

2. M3 20 wr ceewwx aBnoxk nonyddnd 4 Kr o CYWEHbIX
abnok. M3 crONbKMX KMNOrpamMmos ceemux sbnok no-

Aydaetca 1 kr cylweHbix?
Oreer:

3. Buoumcnu 3HaYeHMe BbiPAXKEHHA.
100 — (26 +46):9 = [_]




4. Brnuwe noaxopsilee 4YWCNO.

1 am2 =[] cm?

5. H3 15 m wenka cwknan 5 opgwvHakosbix nnatees. Cronb-
HO TaKHX NNaThes MOMHO ClWHTL K3 24 M wenka?

Oreer:

6. [nuHa npamoyronsHuka 6 cm, a wupwHa B 2 pasa
MeHbWwe, Boiuucnu ero nnowagb.

Oreer:

AOAWU BEAMYUHBI. KPYT. OKPYXHOCTb

MATEMATHUYECKHMIA JUKTAHT

1. 3anvwu oTeeTsl.

B kopobke 10 suu. MMaTylo uvacTs BCeX AWML, CBADHAM
BCMATKY. CHONbKO AWMU ceapunu?

Oreer:

Mera waweén B necy 6 Genvix rpubos. Benvie rpubsb
COCTAaBMNM TPeTbio uYacTh Bcex rpubos, HaWgeHHbix [e-
teid, Ckonbwo ecero rpubos wawén Mera?

OTser:

2. 3akpact YeTBEPTYID YACTb CAMB, W3ODBPAMEHHBIX Ha pH-
CYHKE.

= O O
VP @)‘
T



CAMOCTOATENbHASA PABOTA

Bapuwant 1

1. HaueptTH oOKpyWHOCTb, ANMHA paAWYCa HOTOPOW pasHa
2 cm 5 mm. lMposeau nwamerp, obosHaus ero Oykea-

MH H 3andWH AONdHY.

2. Ha nonouxke 32 kuwrv. BocbMana 4acTh 3THX HKHHI —
3TO KHHIMH © nyTewecTsdAX. CKONMbKO OCTanbHbiX KHHr?

Oreer:

3. B DaHky nNONOMHAKM  UYETBEPTYIO
YacTe  OFYPUOB, NPWrOTOBREHHBIX S E
ans  3aconkM. Hapucyih B Bawke

OCTanbHbie OrypLbl.

Bapuvant 2

1. Ha nétHom none 18 sepronéroe. lllecras uacte sep-
TONETOB nNoAHAnace B8 Bo3nyx. Cxonbko BepTonEToB
ocTanoce Ha none?

OrteeT:

o e N g




2. HauepTH OKpYMHOCTb, ONWHa PpagHyca KOTOPOHW paeHa

1 cm 5 mm. Mpoeeau guamerp, oBo3aHaub ero Byxkeamu
M 3anNHILUK ANHHY.

3. Ha HuTKe HapucoBaHa TpeTbA 4acTe rpuboB, KOTOpbie
HYHO BbICYWHTE., HapucyW octansHoie rpubbl,

KOHTPONIBHAA PABOTA

Bapuwaur 1

1. [Heaywke 63 roga. CeabMyid 4YacTh CBOSH 3MW3IHH OH
nnasan kanvtaHoMm Ha Kopabne. Ckonbko neT peaywka
nposén 8 mope?

Orser:

2, [lerATan YacTb ueHbl KHMrM coctasnsetr 8 p. Cwoneko
CTOMT KHHra?

Oreer:

3. [lnuna papguyca OKpysmHOCTH pasHa 6 am. Kakosa onu-
Ha eé pguwamerpa?
Orser:

e T T




4. TpoeegM fOBE OKPYMHOCTH, MMEIOWME ODWMA pagMyc,
paBHbid 15 mm.

Bapuwant 2

1. Bpauw pexomeHgylOT B3pPOCNOMY YENOBEKY OTBOAHTDL
.IJ,.II.Il CHA TFKETI:I'I‘.] HaCTh CjI'T‘DH. '-:Hﬂﬂhﬂﬂ YacoBe 4YenoBex
OOMKEH CNaTh?

OTeer:

2. lecras wacTe Maccel YepHWKH, coDpaHHOW B8 necy,
coctasnser 4 wr. Kakosa macca sced cobpaHHOW uep-
HUKH?

Oreer:

3. [nuHa paaWyca okpywHocTH pasHa 8 cm. Kakoea gnu-
Ha eé guamerpa?

Oreer:

4. lpoeegH f[Be OKPYWHOCTH, Wmewowme obuwuin pagwyc
onvHol 20 mm.

e e e
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BHETABAWYHOE YMHOXEHME
N AEAEHWE YWUCEA B NMPEAEAAX 100

MATEMATUHECKHE OHKTAHTBI

Owuktant 1. Boiuvcnewws suga 203, 60:3, 80:20

3anuwK oTBEeThI.
Ymroms 40 wa 2. [ Pasgenw 90 rva 3. [_]
Yemy pasHOo npowasemexwe uwcen 20 w 47 [
Yemy pasHo uactHoe 90 W 307 [_]

Yucno apenwnd Ha 10 W nonyuwnu 7. Kaxoe 3to
yHeno?

Yeenwie 30 8 2 pasa. ]
Ymenown 60 B 20 pas. [
Ymenswu 100 8 50 paas. |:|

Ouktant 2. YMHOMeHWwe W fgeneHwe Buga 23-4,
69:3, 78:2

3anuwm OTBETHL
Pasgenu 86 wa 2. | VYseawus 21 8 4 pa3sa. ]
Boiuvcnu npoussenerwe 15-6. [
Oenumoe 96, penurens 3. Boumcam vacTHoe. |:I
Ymenowu 65 8 5 paa. |
Bo ckonoko paa 60 Bonbwe 47 D

Haipu npoussegeqwe 48 w 2. YMewbww 370 npowusse-
Aerme 8 3 pasa. [ |

Ymenown 88 B 4 pasa, Yeenwub nonydqeHHbi peaynb-
Tar 8 2 paasa.




Oukrauwt 3. [enenwe Bupa 66:22, 87:29

3anuiuK OTBEThI,

Pasgenu 88 wa 11. [__] Ymewsww 75 8 25 pas. [
Boiuwcnn vactHoe 48 w 12, |:|

Cymmy 26 v 40 paspens Ha 33. 1]
Kakoe camoe Oonbwoe pey3HayHoE 4YWMCAO [AENMTCA

wa 112 [

Pasgenu 32 wa 16, pesynstar ymHowme Wa 50. [_]

CAMOCTOATENBbHBIE PABOTDI

Pafota 1. YMHOMeHHe W pgenenwe Bupa 20-3, 60:3,
60 : 30
Bapuant 1

1. 3anvwu peaynsTaTthl LEeHCTBHA,

w-9=[_1 80:4=[_1 80:40=[1]
30-3=[_1 90:3=[1 80:20=[_]
4.20=[_1 s0:5=[1 30:30=[_]
40-2=[1 1r:17=[1 #60:20=[_]

2. YMHOMb CyMMY Ha AaHHOE YWCNO. 3aKOHUM 3arnucb.

20+9).3=_1-J+J.-C 1=

3. [nuna npamoyronsHuka passa 10 cm, a wwupuHa 7 cm,
Yemy pasda ero nnowags?

4. [lnwHa auvamerpa okpymHocTd paeHa B0 cwm. Yemy pas-
Ha gnuHa paauyca?

5. BbuUMCNHM 3HEYEHWA BhIPANKEHHH.

40-(60:30) =[] [mn 5u+4n zm :u —|:]




Bapuwantr 2

1. 3anuwu pesynuTathl OeHCTBHA.

10-6=1 90:3=["1 Eﬂ 30 =]
20.4=[1 60:6=[1 80:10=]
3.30=_1 20:2=[_] gu 30=_]
0.2=[_] 40:2 =1 40:20=[_]

2. YMHOMb CYyMMy Ha AaHHOE YHCNO. 3AKOHYH 3anHch,

30+7).2=1.CJ+J.1 =

3. [OnuHa npamoyronsHuka pasHa 10 cm, a wupuHa 5 cm.
Yemy pasHa nnowage?

4. [nwHa auameTpa okpyxHocTy paeHa 40 cMm. Yemy pas-
Ha OnMHa pagMyca?

5. BblMHCIH 3HAYEHMA BbIDAMEHHH,
30.(80:40) = ] (100:20—60:20)-40 = [_]

Pabora 2. YMHOMeHHe W peneHde BHga 23-4,
69:3, 78:2, 87:29, 66:22

Bapnant 1

1. Boumcnm.
13-5=__1 60:4 =]
2= 33:11 =[]
36:3 =[] 12:6 =[]
42:3 =[] 85:17 =[]

2, Pasgeny cymMy Ha [avHO® YMCNO. 3aKOHUYM 3aNMCh.
(25+50):5=L_J:[ |+l J:[ 1=[ 1
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3. C ogWoro yuacTka cobpand 18 Kr 3emnsHMKM, a c
apyroro 24 wkr. CobpaHHylo 3eMNAHWKY Ppa3noMui4 B
AlMkKd no 3 kr. Cwxonbko noTpefioBanocs ALMKOB?
Pewn 3apady nsyms cnocobamu.

Cnocob 1 Cnocob 2
| |

OreeT:

4. PazgenHd c OCTATKOM.

19:4= Joer. D 9:7 =11 (ocr. T

Bapuaut 2

1. Boiuucnu.
12.7 =1 50:2=[_]
24.4 =[] 99: 11 =[]
63:3 =[] 98:7 =[]
38:2=[_] 64:16 =[]

2, Pasgens cymmy Ha JaHHOe UYMCNO. 3aKOHUM 3ANUCh.
@o+25:5=[_1. 1+ 1:L I=1L_1

3. C ogHod rpagkw cHani 24 kabauka, a ¢ ppyrod 20.
Bee wabauxu pasnowund B 4 Awmxa noposdy. Crone-
Ko Kabaukos B Kawmom sAwuke? Peww 3agaqy ABYMA
cnocobBamu.

Cnocob 1 Cnocob 2

Oraer:




4. Pazpend C OCTATHOM.

23:5 = Joer. L 8:6 =[_1 (ocr. [_))

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1
1. Bbinondu aedcTema.

15.(52:13) = ] 51:17-20 = ]

2. Cronbko ©OAHHAKOBbIX NNATLEE MOMHO CLKTL M3
72 M THaHWM, ECNHM W3 Hawapix 6 M 3TOH TKaHW WbIOT
2 nnaten?

OTeeT:

3. Paagenn c ocratkom.

78:9=[_1 (oer. [

4. [Onuua ogHOM NATOM 4YacTW oTpeaxka pasHa 12 mm, Ha-
HEDTH JITOT OTPEJOK H 3andd erc OAWRY.

OrseT:

Bapuaur 2
1. Bwoinonnm aencTaMa,

12-(76:19) =[] BO:16-12 =[]

2. Toceanw 50 ceman ykpona. M3 kakaobix 10 cemand
gzowno 8§ cemad. CKonbKo NOABMNOCE BCXOOOB?

Orser:
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3. Pazpenw c ocratkom.
711:8 =[] (oer. (D

4. [lnvHa opHOH TpeTheH 4YacTH oOTpeaka pasHa 16 mm,
HaueptH 3TOT OTpE30OK W 3anWWKM ero QAuHY.

YACAA OT 1 AO 1000. HYMEPALINA

MATEMATMYECKHUE OAHUKTAHTbI

Ourrtant 1. 3anWce TpPEX3HAUHBIX YMCEN

1. 3anuwu uMdpaMM 4YHcna.
4 cotHn 3 pgecATka 6 egMHMy _
OBECTH NATBAECAT _
NATLCOT ABa
BOCEMbCOT TPHHAgUaTh _

2, 3anWK OTBETHI.
Kakoe uwcno npepwectsyer qwcny 8107
Yeennus 4ucno 46 g 10 pas.
YmeHbwn wwcno 900 e 100 pas.

3. 3anvwK 4Mcno, chegyiouwee 3a ugucnom 449,

4, 3amenu uucno 715 cymmol paspafHbiX CRaragmbix,
12 =




5. 3anuwW uucno, NpeacTaeBfeHHOe B8 BMOE CyMMbl,
2004+30+1 =

Ouktant 2. CpaBHeHHe yHcen

1. 3anHwu oTserbl
Camoe Gonbwoe TpEx3HAYHOE YWCNO, _
Camoe maneHbkoe TpExX3HauHoe 4Yucno,
Yucno, kotopoe Gonbwe uucna 799 wa 1.
Yucno, wotopoe meHbwe uywcna 600 ma 1.

2, 3anvwH unpamu 4Mcna.

LecthcoT TpW v wecTocoT TpHALaTs., Moa4epKHH MeHb-
Wwee YWCHO. :

Tpu mobbix  TpEX3HayHbix YWCAA, KOTOPbIE MEHbLUE
4““' L] P

CAMOCTOATENbHAA PABOTA

Paszpapsl Tp€x3aHayHoro udcna. CpasHenWe wwWcen
Bapuant 1

1. lNog4epkHu 8 3anuck uucna 827 epuHHUbl TpeTbero
pa3pana.

2. 3danMwM uwicno, B KOTOpOM 5 egMHMy nepeoro pasps-
A3 W 3 efuHMUB TpeThero paspRpa.

3. CpasHM umucna.
202 O 220 199 O 198
826 O 831 500 O 492
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4. 3anonHd nNponycku.

8 m*= __ pgmt
418 cm = M filY] cMm
TMmbSem=__ c¢cm
690 cm = M am
5, 3anuM pe3ynsTaTel AEHCTBHA,
640 — 40 = __ 366 — 300 =
935—-5=__ 500 —1—400 =
Bapuaunt 2

1. NMop4yepkHd B 3anMcy 4ucna 782 eguHMubl nepeoro
pa3psaga.

2. 3anullM 4MCNo, B KOTOPOM 3 eAMHMUbl NepBOro pas-
pAga W 9 eguHuMy TpeTeero pa3papa.

3. Cpaenu uucha.

440 O 404 291 O 281

g18 O 908 600 O 599
4. 3anonHd NPONYCKH.

2w = na

613 cm = M AM M

B40 cm = M AM

A m 7T cm= cMm

5. 3anHwW pesynbTarthl AedCTEMH.
T20—20 = 899—-800 =
693—-3 = _ 00-1-300 = ____

i



1. 3anwe no nopRAKY BCE TPEX3Ha4yHbLie 4Wcha oT

KOHTPO/IbHAA PABOTA

Bapuwaut 1

796 po 803.
2. 3anvwK pesynbTaTbl OeACTBHA.
372-300—70 = ___ 650 —50+1=_
9+100+1=__ 810—800+4+90 =
3. 3anonHM NponyCcKM.
450 cm = M AM 360 cm = ____ AM
450 cm = M cM 800 mm = am

4. 3anvM 4YHCNa B NOPAAKE YBENMUYEHHS,
265, 400, 302, 320, 961, 712, 666.

Bapuwant 2
1. 3anMwm no nopRAXy BCe TPEX3HaYHbIE 4MCAa oOT
598 ao 606.
2, 3anvwW pe3yncTarthl BedcTBMM.
834—-800—-30 = __ 910 —10+1 = ____
89+200+1=__ 720—700+80 =
3. 3anonHM NponyckM.
360 cm = M am 280 cm = gm
360 cm = M M 400 mm = _ nom

4. 3anviuM 4YKMCNA B NOPAAKE YMEHbLUEHMA.

900, 308, 511, 160, 808, 444, 199
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CAOXEHWE W BbIMUTAHUE
B NMPEAEAAX 1000

MATEMATHUYECKHUE OAWKTAHTDI

OAuktaut 1. Cymma M pasHOCTh 4YHcCen

3anuwK oOTBeTbI.
Cnowu 60 w 80. _
Ymenbww 210 wa 30.
Bomucnu cymmy 300 v 600. _
Yemy pasHa pa3dHocTs umcen 700 w 5007 _

YmeHbwaemoe 200, swuntaemcoe 70. Yemy pasHa paa-
HOCTB?

Nepeoe cnaraemoe 750, sropoe 20. Yemy pasHa cym-
ma?

Veenuup 410 wa 90,
Ha ckoneko 830 Bonowe 4007

Ouktant 2. YcTHsie BHMUMCneHWA

BuiuMcAM W 3andluM OTBETHI.
Cnowu 250 w 60. _
Yeenwus 480 wa 80,
BoiytH w3 uucna 360 wucno 70.
Ymenown 520 na 40.
Yemy pasHa cymma uwmcen 120 w 2607
Yemy pasHa pasHocte 870 w 1507
Ha cxkonoko 50 mexbwe 5007

o S



Kawgoe w3 peyx uwmcen pasHo 360. Yemy pasna wmx
cymma?

Ymeuswaemoe 810, esiuwraemoe 720. Yemy paswa pas-
HOCTB?

CAMOCTOATENbHAA PABOTA

MucemenHbie npuémMbl
CNOMEHHA M BLIYMTAHHA 4YMKCen

Bapuantr 1

1. BoinonHu chomeHHe.
364 127 586 96 47

+ 183 *+ 400 +227 +59 +85

2. DBoinonHW BbiuMTaHHE,

927 368 150 714 820
108 196 124 T 238 ~ 73

Bapwant 2

1. BwinonHw cnowenwe.

261 216 477 35 39
* 495 *378 * 454 + 84 +93

2. BrinonHw BbluMTaHME,

_ 836 557 180 715 430
407 291 ~ {32 T 346 ~ 99




Bapuant 1

KOHTPO/IbHASA PABOTA

1. BbiddchaK 3HadYeHWe BoipaXEeHHA.

238+ 465 — (42 + 208) = ____

2. B pectopan u xacde npueesnd 960 kr poibo. Pe-
ctopan nonysun 580 kr pbeibel. Ha ckonbko mexbwe

puibbl NpWBe3NH B Kade, YeM B pecTopaH?
Oreer:

3. BoMuci® nepuMeTp PaBHOCTOPOHHETOD TPEYroNbHHKa «©
anuHod croponel 1 gm 5 cm 8 mm. Boipasaw peaynetar
B CAHTHMETPax W MWANHMETpAaXx.

Oreer:

BapuaHT 2

1. BoidMCAM 3HaYEHME BbiPaMKEHWA.
506 + 395 — (49 + 122) =

2. B uperoummii maraswd npueeanu 600 rsozguk — Be-
Noix W KpacHeix, Benwix Gmno 360 wryk. Ha ckonoko
ux Boino Bonbwe, yYem KpacHbix?

Oreer:

3. BbiyHCAW NepMMETP PaBHOCTOPOHHEro TPEeYrofibHMKa C
anuHon croporbl 2 gM 1 cm 5 mm. Beipasw peaynebtar
B CAHTMMETPAX M MHNNMMETpax.

Oreer:
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YMHOXEHWUE WU AEAEHWE
HA OAHO3HAYHOE YWUCAO

MATEMATUYECKHME AUKTAHTDI

Ouktant 1. YcTHbie BbiUMCNEHHA

3aniM OTBEeThI.
Yemy pasHo npoussepenwe dwucen 200 v 47
Ymuome 120 wa 3.
¥eenwue 404 5 2 pasza. _
Pazpenu 600 na 3. __
Hangw uactvoe 240 W 8.

Yucno ymuommnw Ha 5 w nonyswnu 1000. Kakoe ato
yucno?

Croneko nonydyutcs, ecnu 660 pazgenuts Ha 67
Pazgenn 360 wa 9 w ymHomb pesynetar nHa 8.

Ouktant 2. YcTHbie NpHEMBI YMHOMEHHA W AENeHHA

3anMuK oTBeTHI.
Yeenwuo 120 8 4 pasza. _
Ymerbwu 720 8 B paz.
Beiumcnu npoussefeHue yucen 40 wm 9.

Mepawik muommrtens 350, stopor 2. Yemy pasHo WX
npovaseneHHe?

Henwmoe 300, penurens 6. Boiuucnu vactHoe.
Cymmy umcen 62 v 28 ymuows Ha 7.
PasHocte uykcen B850 w 40 paagenw wa 9. _
Kakoe uucno medbwe yucna 400 & 8 pas?
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Ouktaut 3. MpuEmbl yCTHBIX BbBIMMCNEHHH

3anWiuM OTBETbI.
Cronbko nonyuutcs, ecnu 360 pasagenwte wa 37
Ymuome 450 wa 2.
YUucno 203 yeenwus 8 3 paza.
Uemy pasHo npoussesenwe wucen 115 w 27
Bo cxoneko paz 350 Gonbwe 7?7

Kakoe 4WCNO NONYYWMTCA, eCNH [BE COTHH Pa3fenuTs
Ha 47

Halaw sockMyio 4acTh 4Mcna 160.

Maras uacte 3agymaHHoro uwcna pasHa 25. Yemy pas-
HO 3agyMaHHoe uwwcno? _

CAMOCTOATENbHBIE PABOTHI

Pabora 1

Bapuaunt 1

1. Bouucad 3HauYeHHWE BblPaXKeHwWs.
130.-5+275—-75.-3 =

2. Boinonnu ymHOMEHHE.

112 205 95
" 4 " 3 .
Bapuwant 2

1. BoivMcnM 3Ha4eHWE BbipaMmeHHa.
120- 4+ 196 —96.- 4 =

B 1



2. BeinonHn yMHOMEHWE.

213 102 87
= 3 A E o g
Pabora 2

EapHaHr 1

Buinonwu pensuve,

545| 985 ’5 458 ‘E

2, Muwa uuTaer noeects, KoTopas 3aHumaer 220 crpa-
HAYW. B pews ox uutaer 27 crpanuuy. Cronbko cTpa-
HHL, eMmy OCTanochk npoYMTaTs nocne nepesix 6 aHel
YTEHHA?

Oreer:

3. [nuHa kampod W3 Osyx pasHbix cTopoH pasHobeppeH-
HOFroO TpeyronoHuKka pasHa 8 cv 6 mm. [dnvHa Tperoel

ctoposl — 12 cm 8 MM, Boiuvcnd nepumerp Tpe-
yronbHWKa. 3anWluM OTBET B CAHTMMETpax.
Orser;

Bapuantr 2

1. BeinonHw penenwe.

HE4|4 ?42‘2 925’5
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2. B bBauke 820 r cmeranwm. [Ona wawaod w3 6 nop-
umit BnuHor W3 Bawxu BasnW 50 r cmetasbl. Ckonbro
rPpaMMOB CMeTaHsl octanocs B Banke?

Oreer;

3. [ruHa kamaoW W3 AByx pasHbix cTopod pasHobegper-
HOrO TpeyronsHuxa pasHa 6 cm B mm. [nuea tperbed
cTopoHsi 5 cm 4 mm. Bbuucnov nepemerp TpeyronbHH-
Ka. 3anWKk OTBeT B CAHTWMETpax.

Oreer:

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuaunt 1

1. BwinonHu ASRCTBHA, 3anWCbiBas PeWweHHMs cTonBHKoM.

52-8 876:6 109-7 948 : 3

2. Crpowrenu noctpownu B ropoge 3 goma no 144 keap-
TMPBI W cToneko e gomos no 128 keapTup. Cronbko
KBAPTHP nony4ar HoBocEns?

Oreer:

4 T TS




3. lepimerp  paBHOCTOPOHHEro  TPEYroNbHWKA  paBeH
64 om B cm. Bbomuucny nepumeTp Keagpata C TakoH
e AnMHOW cTopoHsl. PeaynbTar Boipasu B MeTpax M

CAHTHMETpax.

Bapuwant 2

1. Boinonuu NeHCTBMA, 3anMCbiBaA pelleHHe cTonBWkom.
64 -7 765:5 106 -9 B48: 4

2. Jlena pacxogoBana Ha noKynKkM B Teuende 4 gHed
no 125 p. W cronsko we gHed no 110 p. Ckoneko
peder flena wapacxogosana?

Oraer:

3. lNepumeTrp keagpata pased 97 am 6 cm. Bbiuwcaum ne-
PUMETD PaBHOCTOPOHHErD TPEeYroNbHWKA C© TakoH e
ANHHOHW CTOPOHbI, kak y keagpata. Pesynstar ebipasw
B MeTpax W CaHTHMEeTpax.

G TR - o
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SKCNPECC-0MNPOC

YACAA OT 1 AO 100
(CAOXEHWUE WU BbIMMTAHUE)

PABOTA 1. YUCNIA 1—-100

Bapuant 1

Al Obeeam umcno, 8 kotopom B pecatkoe 3 eAWHHUbI
38 88 83 33

A2. Ckonbko munnumerpos 8 6 cm 1 mm?
OreeT:

A3. Ckonexko peuywmerpos 8 T mM?
Oreer:

Ad. Kakoe wMcno cnegyer npu cuéte 3a uwcnom 897
Oreer:

A5. Cxonbko pecaTkos B ukcne 427
OrseT:

A6. BepHo nu, uto 39 = 30+ 9?7
[ sa [ wer

- EEm——



B1. Ckoneko BCEro ABy3HauHbiXx 4Mcen, kKoTopble Gonbwe
717 1 medswe 857 Ob6sean cooTteeTcTayOLLEE YWCNO,

- A 10 8

B2. K pey3aHauHomy uucny npuBaeuan 1 W nonydwnn Tpex-
3HAYHOE YWCNO.

UtmeTe 3Hakom v BEpHOE pPaBeHCTBO.
[Jo+1 =10 [J90+1= 100
[J9s+1 =100 [] 90+ 10 = 100

C1. Y4cno QecATHOB B 3aMMCM  OBY3Ha4YHOro u4wcna Ha b
bonbwe yucna enuHuy. CKONBKO BCEro TakWx uqucen?

Oreert:

Bapuwawtr 2
A1l. O6eegn umcno, B kotopom b gecatkos 2 eguHMubL,
62 66 26 22
A2. CKONbKO MHANMMETPOB B 5 cM T MM?
Orser:

A3. Cronbko aeuWmeTpos &8 3 m?

Oraer:

Ad. Kakoe uvcno cnenyer npd cuére 3a uwcnom 597

OTteeT:

AS5. Ckonsko pgecatkos 8 uucne 907
Orger:

o o G
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A6. Bepvo nu, yto 46 = 40 + 67
EIAH DHBT

B1. Ckonbko BCEro [ABY3HauHbIX 4YMcen, KoTopeie Oonbwe
38 u medbwe 447 O6segn cooTBETCTEYIOWEE YWCNO.

4 7 5 ]

B2. M3 rTpéx3anauHoro uucna eeimnd 1 W noayuwnm  gey-
IHAYHOE 4MCAO.

OtMere 3HakoMm ¥ paBEHCTBO, KOTOPOE COOTBETCTBYET

TEKCTY.
[1100-10 = 90 [] 100—1 = 99
[19g+1 =100 [Jog—1 =89

C1. Yucno pecATHoB B  3anNMcKM  QBY3HAYHOrD 4MCna Ha
5 Gonbwe yucna enuHMuy. CKONbKO BCEro Takux uYu-
cen?

Oreer:

PABOTA 2. CNOXEHHUE U BbIYMTAHHUE

Bapuwant 1

Al. Yemy paeHo 3HayeHwue sbipameHda 13 + 677

OreeT:

A2, Yemy paBHO 3HAUEHWE X B YPaBHEHWHT
-=x=9
OrseT:

MR R e




A3. Otmers 3HakoMm + nNpUMEp, B8 KOTOPOM BbIYHCIEHWA
BLINONHEHL HEBEPHO,

[]_8o0 [l 58
_13 _48

17 100
[]_31 [, 49
6 —
25 56

Bi. Ha 6Gmioge newwur 18 dpyktos: rpyw u sbnok 12,
sbnok W nepcukos 14. Ckonbko abnok?

Oreer:

C1. TouHoe Bpema 7 4 2 muH yTpa. Ha OBynunbHuke
6 4 57 muH. Ha ckonbko MHHYT oTctaer OyaunoHuk?

Orser:

Bapuaur 2

Al Yemy paBHo 3HayeHwe BbipaweHws 54 + 267
Oreer:

A2, Yemy pasHO 3HA4YeHWE T B YpPaBHEHWM?
4] —x =1
Oreer:

SO
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A3, Otmers 3Hakom <  npumep,

cl.

owxbka B8 oTBETE,

] 70
62
8

[]_42

9
34

B KOTOPOM  [ONYWeHa
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+
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L

+
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B 6Gydere newmur 20 cTonoswix npubopos: nowexk M
gunok 16, nowen u eunoxk 11. Cronewo eswmnok?

Oreer:

Mo papuo obvasunu epems: 8 4 54 mun yTpa. Yacwi,
BHCALWME HA cTede, nokalseaoT 9 u 1 muH. Ha ckonb-

KO MHHYT Chellar 3TH yace?

OTeer:




TABAUMHOE YMHOXEHUE
N AEAEHMUE

PABOTA 3. YMHOXEHHWE U AENEHHUE
C YUCNAMHU 2 U 3

Bapuant 1

A1l. Yemy paesso npoussegeHue ducen 8 w 37
Oreer:

A2. Yemy pasHo vactHoe uucen 16 u 27

OTteer;

A3. YUemy paBHO 3IHAYEHWE BbipaXEHHA?
40— (12+15):3

OteerT:

Ad, CKONbKO BCEro YETHBIXN YHCEN COAEPMMTCA MEMLY YMC-
namMu 5 w 137

Oreer:

B1. B Ganky BxonauT 6 crakaHoB Bofgbl. BanKy HanoAHMAM
BOOOW A0 NONOBWHBLI., CKONbKO CTAKAHOB BOAbl HYMHO
nonuTe B DaHky, 4rtoBbl HanNoONHWTL €8 poBepxy?

Oreer:

B2. Obseny uMcno, KOTOpoe Aenutca M Ha 2, W Ha 3.
10 6 9 7

o T R ST o



C1. [na Gyrepbpopos Hapesanu 12 wkpywkoe konBace. Ha
kawabia Bytepbpog HywHO 2 KpymKka. Xsatut M Hape-
3anHoH wonbBacel ans npurotosnenwa 8§ Bytepbpogos?

(] aa ] wer

C2. Kakum uucnom ABNAETCA CYMMa [BYX HeuUeTHuIX uyucen?

[ uyérHeim uncnom [] weudrrom umcnom

Bapuanr 2

Al. Hemy pasHo npodssepenve swcen 9 w 37

Otser:

A2, Yemy pasHo vactHoe uucen 18 w 27
Ortget:

A3. Yemy pasBHO 3HaveHWe BbipakeHWs?
0—-(11+13):3
OveeT:

Ad. CHONBKO BCEro YETHBIX YWCEN CONSPMKMTCA MEMOY YHC-
nami 9 w 197

OTeeT:

B1. B 6ugone B crakaqos monoka. M3 BugoHa Hanuamu
OeTam no crakady monoka. [locne atoro B HEM octa-
Nack POBHO NONOBWHa Bcero Monoka. CKoneko craka-
HOB MONOKA OCTANOCH?

Oreer:




B2. Obeean umcno, HOTOpOE HE [OENHTCA HW Ha 2, HM

Ha 3.
10 Fi 6 g

C1. B caxapruue 14 wycoukoe caxapa. B kawgbld craxad
C 4aem wKnaayr 2 Kycoyka caxapa. XBaTMT AW 3TOro
caxapa ana 8 crakasos ¢ uvaem?

O na [ wer

C2. KakuM 4WCnoM SBARETCA CYMMa 4YETHOMO WM HeY&THOro
Yncen?

[] yérrbim umcnom [] HeuétHeM uncnom

PABOTA 4. YMHOXXEHUE W AENEHME
C YUCNAMH 4 KU 5

Bapuaur 1

A1l. Bepuo nu HepasencTeo 32:4 < 32:87
D Aa E] HeT

A2. OtMeTs 3HaKOM v  BbIPAXKEHME, 3HAYEHWEe KOTOPOro
pasHo uucny 28,

[J6-4 [17-4
(159 [(17-5

A3. BepHo nM, 4YTO 3HAYEHWA BCEX BbIDAKEHWH B CTpOHE
OAHHAKOBbLI?

4.6 8.3 9.4
[] pa [ wer

sl G R 5



Ad. Y Mapunei 20 p. naTvpyBaéssimi moneTamu. CkonbKo
moHeT y MapuHu?

Oteer:

B1. Kakoe 4Wcno NpoNyuweHo B paseHcTae?

(40—[CD:7=75

Orser:

B2. [lnn rpynnbi apTcToB Gbino 3akasaHo 6 Takcd, B Kaw-
[OM W3 KOTOpbIX MOryT exats 4eTeepo aprtucroe. Kor-
Na BCE APTHCTHI PA3MECTHNMCb B TaKCH, B OOHOM W3
HWx octanocs ogHo ceobogHoe mecto. Ckonbko 6Goino
aptucros? O6eefM BepHbiA OTBET,

24 25 23 22

C1. Whyp anuveoi 12 M paspe3zand Ha yactw no 4 m.
Cxonsko pa3 notpebosanock pesartb 3TOT WHYyp?

Oreer:

Bapuaunt 2

A1, BepHo nu Hepasencteo 30:5 > 20:57

Dﬂﬂ D HET

A2, OtMeTh 3HaKoM « BblpaXKeHwe, 3HaueHWe KOTOpPOro
pasHo 4ucny 43,

[Ja-.5 []7-5
[Os-4 [J5-8

§n TR



A3. BepHo 1M, 4TO 3HaYeHWMs BCEX BbIDAMEHMH B CTpOKe
OfMHaKoBLI 7

35:7 20:4 45:9
[] pa O wer

A4. Kaccup jgana cgasy 30 p. naTHpYONEBBIMM MOHETaMM.
Croneko moHeT pana xaccup?

Ortaer:

B, Kakoe uyucno nponyweHo & pasedcree?

(25+3):1=1

Oreer:

B2, Typuctel pasMecTunuce B B yeTbipEXMECTHBIX NogKax.
Toneko 8 OAQHOW W3 HMX oOkasanocs 2 csobDogHbix Me-
cta. Crwonbxo Boino typucros? Obsegw BepHbid OTBET.

16 32 30 34

C1. ety pnvnon 10 m paspesann Ha vactw no 2 m.
Cronsko caenand paspesos?

OTteer:

PABOTA 5. YBEJIMMEHME W YMEHbLUEHMUE
YACNA B HECKOJIBKO PA3.
BO CKOJIbKO PA3 BONbLLUE UNA MEHBLLE?

Bapuant 1

Al. Bo ckonsko pas 32 Gonbwe 87

OreeT;




A2. Kakoe uucno menbwe 36 8 4 pasza?
Oreer:

A3. Ha ocraHoBke B TpamBaH BOW/W YeTBEPO B3POCALIX
W sTpoe bonowe pgeren, Cronoko nwopged Bowno 8
tpameai? Obeegy BepHbIH OTBET.

12 16 20 18

Ad. Y npopaswmusl  Beino 40 cTakaHuMkoB  KNyOHM4HO-
r MOpoMWEeRoro. 3& AeHb 3ITO 4HYWMCNO YMEHBUWHNOCE B
8 pa3. Ckonbko cTakaHyMKoB mopomenoro 6Geino npo-
npaHo?

OreeT;

B1, B 3anuck [sysrayHOro 4YMCna 4HCNO AECATHOB B 5 pa3
Bonewe 4Ydcna efMHML. 3andiuM 3TO 4HCNOo.

Oreer:

B2. B 3anuck uucna 35 sauepkHynu umdpy 3. Bo ckonb-
KO pa3 NoNydYeHHOe 4MCNo MeHswe uucna 357

Oreer:

C1. Ceera crapwe [Jaww B 4 paza. Ceere B ner. Ckonbuo
ner Jawe?

OreeT:

5 - R



Bapuwant 2

A1l. Bo cronbko paa 28 Bonbwe 77
Oteer:

A2. Kakoe uucno mMeHbwe 30 B 5 paa?
Oreer:

A3. B noxog nownu Tpoe B3pocibix W B 5 pa3 Bonbwe
WwKonbHWKoB. CHONbKO 4enosek nownu B noxoa? 0OB6-
BEAM BEpPHBLIA OTBET.

8 18 15 16

Ad. Boino 36 Bytbinok keaca. K Bedepy HMX 4MCNO YMEHB-
wunoch B 4 pasa. Ckonbko ByTeinok ksaca Geino npo-
naHo?

Oreer:

B1. B 3anWcH ABY3HAYHOrO 4MCNa 4YWCNO efMHdy B 5 pas
MEHbLLE 4YWMCna OeCATHOR. JandluM 3TO YWCNO.

OTteeT:

B2, B sanucu uucna 24 savepkuynd umchpy 2. Bo ckone-
KO pa3 NoNyyeHHOE YWCNO MeHble uyucna 247

OraeT:

C1. Baguk monowe ceBoero bDpata B8 3 pasa. Bapuky
4 ropa. Cronbko net ero Opary?

Oreer:

e T R T O S



PABOTA 6. YMHOXEHME U AENEHUE
C HACNAMWU 6 U 7

Bapuaut 1

A1l. Yemy paBHo 3HaueHWe BbipawmedHwA B-6—56:77
OreeT:

A2. Bo ckonbko pas 54 Gonbwe 67

OteeT:

A3. Bepio nW paeeHcTeo?
(28 +21):7 = 28:7+21:7

D,ﬂ,ﬂ Ij HET

Ad, Kakoe uucno Hapo ymeHbwuTs B 6 pas, urobsl nony-
Yyute 87

OTeeT:

B1. Mmeetca 20 n coka W TpéxnuTpoBeie Oankn. Kakoe
Hawbonblwee yucno OAHOK MOMHO HANONHWTL 3ITHM CO-

KOM QoBepxy?
Oreer:

B2. flecatok kHonok crouT 7 p. Ckonbko pyBned HyKHO
3annaTHTe 3a KHOMKM, ECAH WX KyNHTs B 5 pas Gonb-
we?

Oreer:

i 11 REL T R e




C1. Boone annew pacrytr 24 tonons. Becwow Ha Kawgom
wectoMm Tonone obpesanu cyxwe BeTkM. Ha cxkonbkux
TononAx caenand obpeaky sertok?

Oteer:

Bapuwant 2

Al. Yemy pasHo 3Hauexuwe sbipaxewuwn 6.7 +63:97

Orger:

A2, Bo cronbko pas 49 Bonwwe 77

Otser:

A3. BepHo nu paeeHcTeo?
(4+5)-6 =4-6+5-6

D.ﬂﬂ D HeT

Ad, Kakpe 4dcno Hano yMedbllWTe 8 7 pas, 4Tobbl nony-
yute B7

OTeert:

B1. Wokonagka crout 6 p. Kakoe wawbBonblee umcno wo-
KONAJOK MOMHO Kynuth, wumen 40 p.?

OTeer:

B2. [lecatoxk nyrosuy ctoMt 9 p. Ckoneko pyBned Hym-

HO 3annaTMTh 3a NYroBMubl, ECNH HX Kynute B 6 pa3
Bonbwe?

Oreer:

S R ey 0 2




C1. Kamapim wectolr wa 36 WKONbHMKOB 3aHWMaeTCR B
cekurn Bopebel a3zoao. CKONBKO YYEHWMKOB 3aHHMaeTcs

B 3TOW CeKUMM?

Oreer:

PABOTA 7. YMHOXEHWUE W AENEHMUE
C YUCNAMH 8 U 9

Bapuaut 1

Al. Yemy paBHO 3HaueHWe BbipaweHwa 72:8-97

OteeT:

A2 Yemy pasHO 3HAEYEHWE I B YPaBHEHWM?
x:9=35

OteerT:

A3. Yemy paBHa nnowage KBagparta € ANMHOW CTOPOHLI
8 om?

OTeeT:

Ad. B roctvHuuy npubbina rpynna TypucToR: 9 MyduuH, a
weHuH 8 3 pasa Gonbwe. 3a obegoM BCE TYPHCTHI
ceny 3a cronmkd no 4 yenosexa. Ckonexko cronukos
3aHANK TYPHCTLI?

Oreer:

MO R




B1. M3 sbnok npurotosunk 18 n coxa. Korgpa cokom wHa-
NOAHWAK BCE MMEIOWMECA B HANHYMKH  TPEXNWTDOBLIE
GaHkM, OKa3anoch, YTO OfHOH BaHKM He XBaTuno.
Ckonbko Beino Banok?

OraerT:

C1. [lnA nocTpoMKM [AYHOrO L4OMa BLIGENHNW YYacTOK Keaj-
patHoM chopmbl nnowageo 64 M. focrarousa nM Ta-
KaA nnouwanb AN CTPOMTENLCTBA AOMA, NPAMOYrofbHOE
OCHOBAHHE KOTOporo vmeer pasmepol 9 m v B m?

I:I.EI.B. D HeT

Bapuaunr 2

Al Yemy pasHo 3HauyeHWe sbipawenus 63:9-87
Oreer:

A2. Yemy paBHO 3HaueHHe @ B ypaBHEHMW?
g:8 =6
Oteer:

A3. Hemy paBHa nnowage xeagpata € ANMHOW CTOPOHBI
9 am?

Oraer:

Ad. C oproit abnown cusnu 8 kr sbnox, a ¢ apyroi B
2 pasa Oonbwe. Bce ABNOKM Pa3noXMAM B AWMKH no
B kr. Ckonbko Awwukos notpebosanock?




Bi. B ansbome y lMern ocranock HECKONBKO YMCTBIX C€Tpa-
HML, Ha KOTOpble OH pewxn Hakneuts 72 mapkd. Ha
oOHOW cTpaHuue ymewaeTtcs 9 mapok. Korga oH Ha-
Knewn BCe MapKW, OfHa CTpaHdua ocTanach NYCTOH.
CroONbKO uMcThiX cTpaduy Bewno B ansbome Ao Ha-
Knelku mapok?

Oreer:

C1. Nhowane nona B 3ane KeagpatHoW popmbl  paBHa
49 M. lNopoigér AW ANA 3700 3ana KOBEP NPAMO-
yronbHo# hopMel, pasmepsl kotoporo 6 m na 8 Mm?

I:IAE |:| HeT




AOAWN BEAMYMHLI. KPYT.
OKPYXHOCTb

PABOTA 8. JOJI1 BEJIUYMHBI

Bapuaur 1

Al. HeTolpe OAWHAKOBBIX NO pa3Mepy nWpora paspesand

Ha PaBHbiE 4acTW: nepekin — Wa 4, sTopoW — Ha b,
Tpetvdh — Ha 8, ueteépteii — wa 10. Monu wakoro
nipora cambie Gonewwe? OtMmets 3HakoM v BepHbIN
OTBET.
D nepsoro D TpeTsLero
D BTOpOro D YeTBEpTOro

A2. BepHo nuW, 4TO 3aKpaleHa YeTBEpTAR 4YacTe NpPAMO-
yronbHWKa?
L] za L] wer

« A3. KakoH M3 OTPE3KOB He ABNAETCA AMAMETPOM OHKPYH-
HocTH? Obeean ero HassaHMe,
A

o AM C

« BD D

s BC

s DF r




B1. Kakyio 4acte merpa coctasnser 1 cm?

[] gecaryio ] coryio

C1. Kakan uacTb kBajpata 3akpalieHa?

[ rpetos
[ wersépran
[] wecran

[ ] soceman

Bapuant 2

Al. Yetmipe oauHakoseix no pasmepy apbysa paspesanu
Ha paBHbIE YACTH: MNEpBLIA — nononam, BTOPOR —
Ha 9 uacTed, TpeTwii — wWa 12, uetséprei — wa B.
Nlonn kaworo apbysa cameie manedokne? OTmeTs 3ua-
KOM ¥ BepHbiH OTBET.

[] nepsoro ] TPEThErD
D BTOROTO [[] verséproro

A2, Bepto nM, 4TO 3akpaweda TPeThA 4acTb Tpeyrofb-
HuKa? .

|:|na DHET

B SR



A3. Kakoi W3 OTpesxoB SBNSETCA AWAMETPOM OKPYMHOCTHT
Obeegn ero HazpaHue,

RN

B1. Kakyio wacTe geuwmerpa coctaenser 1 cm?

[] pecaryio O coryio

C1. Kakaa vacte kBagpara sakpawena?

[] uersépras
[] wecras
] socoman

(] necaran




BHETABAWYHOE YMHOXEHMUE
U AEAEHUE YACEA B MPEAEAAX 100

PABOTA 9. BHETAB/IMMHOE YMHOXXEHUE
W AENEHME. AENEHWE C OCTATKOM

Bapuant 1

Al. YUemy pased peaynortar gedcraws 18 :37

OTeeT:

A2. ObBegr BbipaweHWe, 3HaYEHHEM KOTOPOro SABAAETCA

yucno 2.
34.3 23-4
13-4 18- 4

A3. 3anviM BCe uWcCna, KOTOpPbIE MOMYT MNONYYHTBCA B
ocTaThe NpW OENeHWH Ha 3 C OCTaTKOM,

Oteer:

Ad, Yemy paBHbl 4YACTHOE@ M OCTaTOK Npu fgeneduu 15
Ha 87

OTeer:

B1. Mcnekn 30 nupomwoe. Mx pasnowwnu wa 3 6Gmopua
no 8 wryk. Cronbko nWPOMKOB OCTANOCE HEDa3NOMeH-
HblMKH 7

OreeT:

M SR




.

B2. ins ogHoro aeTomobuns HyxHo 4 koneca. Ha cronb-
ko asTomobuned xearut 50 konec?
OBeenr BEpHBIM OTBET.

15 12 16 20

C1. 3annwm, 4Yemy paBeH [genuTens.

15:_1 = 12 (oct. 3)
Oteer:

C2. Yemy pasHa nonosuHa nATOM dactk uucna 607
Ofseau sepHbid OTBeT.

6 2 12 30

Bapuaur 2

A1l. Yemy pasen pesynsTar peicreua 12-67
Oreer:

A2. Obsenr BbipameHHe, 3HAYEHHEM KOTOPOrD ABAAETCA

yucno 56.
18.4 14.3
282 3.16

Al3. 3anvwK BCE 4MCNa, KOTOpbIE MOFYT NONYYHTHCA B
OCTaTKe NpW AenedHdd Ha 3 C ocTaTKowm,

Oreer:

A4, Yemy pasHbl 4acTHO® M OCTATOK NpH aeneqmu 68 Ha 97

Oreer:

i D -




B1. Jegywxa npwnéc w3 capa 16 abnok W paspaér wx
5 sHyxkaMm no 3 wrykn. Cronoko sbnok octanerca?

Ortser:

B2. B xonece 8 cnwu. Mmeerca 45 cnuu. Kakoe Haubonb-
Wee 4YHCNO KOMNEBC MOMHO cobpath, MCNONb3ys 3TH
crMus?

Obfeenu BepHbId OTRET.

2 3 d 3

C1. 3anuiwmK, 4emy paseH AenvTenb.

52:[ 1= 17 (ocr. 1)
OreerT:

C2. Yemy paBHa nonosuHa TpeToein uacti uucna 907
Obesegy BepHbIA OTRET.

30 20 15 60




HACAA OT 1 AO 1000.
HYMEPALIMS

PABOTA 10. TPEX3HAYHbIE YACNA

Bapuant 1

A1l. Kak npasunbHo npouutate uucno 6037 MoguepkHu.

* WIeCTLCOT TPHAUATH * |UECTECOT TPH
* TpWCTa LWECTb *  WECTBABCAT TPH

Al. Kak npasunbHo 3anucaTe UMppaMM  YMCNO  ABECTH
asaauate? OBsegu.

202 2002 220 2020

A3. 3anMiK uMCNO, PACNONOMEHHOE Memay uydcnamu 799
u BO1.

OTeer:

Ad4. BepHo nn pasencreo 465 > 3677

(] aa [ wer
A5. Obsegu 4WCno, B 3anNWCHM KOTOPOro 5 eQuHWL TpeTtsero
pa3pana.
458 935 212 155
AB. Kaxoe 4ucno 3anMcaqo cyMMoN pa3pafHbiX charaembix
300 + 707
Orteer:

IR LR s - i



Bi. Cxonsko Bcero gecatkos B ywcne 1367

Oreer:

B2. Ckonbko Bcero coted B ducne B657
Oreer:

B3. Ckonbko egMHMy coctasnfioT 92 pecstka?
Obeegn BepHbIW OTBET.

92 902 920 290

C1. Cxonsko munnumeTrpos B 5 am 3 mm?

Oreer:

Bapuant 2

A1, Kak npaeunsHo npouutate uucno 2407 Mopuepkhn.

® nNeeCTH 4YeTbipe * nNpectd COpOK

* JeTbipecTa ABa * [Baguath 4YeTbipe

A2. Kak npaBMnbHO 3anucath uxgpaMmu uYdcno cto Tpu?

OBeeam.
130 103 301 13
A3. 3anmwu yWwcno, pacnonowerHoe mexay ducnamu 709 w
711,
Ortee:

Ad. Bepno nw pasencteo 810 < 7997

[ aa [ wer
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A5, OBeegn YHCno, B 3anKcH KOTOporo 4 efMHHUbI TPeThe-
ro paspaga.
240 164 244 499

Ab. Kakoe uucno npegcTasneHo CYMMOW Ppa3sprRiMbiX cha-
raembix 500 + 67

Oreer:

B1. Ckonbko Bcero gecstkoe B yucne 2177
Oreer:

B2. Ckonbko Bcero coted &8 udcne 6297

OTeer:

B3. Ckonbko enWHMu coctaenswoT B5 pecatkos?
Obeenu BepHbid oTser.

5 850 85 50

C1. Croneko munnumetpos 8 4 gm 8 mm?
Oveer:




CAOXEHUE WU BbIMUTAHUE
B MPEAEAAX 1000

PABOTA 11. CNOXXEHHWE W BBIYHUTAHWUE
(MACbMEHHBIE U YCTHbIE MPUEMbI)

Bapuant 1

A1, OtMeTe 3Hakom ¥ npuMep, B KOTOPOM Pe3ynbTar Hal-
OeH HeBepHO,

[1_615 d_ 215
_ 326 98
289 187

[] 946 [ _ 401
785 320

161 B1

A2. 3anuwwm, vemy pasna cymma swcen 360 w140,
Oreer:

A3, OtMmeTs 3Hakom + npuMep, B pelleHHH KoToporo Ao-
nyuieHa ownbra.

[, 187 [ , 550
*423 T 92
510 %32
1,293 ], 95
* 58 * 307
361 —202

Ad, Uemy pasHo 3vauenue sbipawenwn 820 — 300 + 507

Oteert:

- R




B1. Hemy paBHO 3HaueHHe I B YPaBHEHWM?

570+ x = 900
OrteeT:

B2, Kynunu 250 r konbBacbi, 360 r cocucok W HemHoro
coipa. Macca nokynki 800 r. Cronbko Kynuaw ceipa?
OGsenr BepHbid oOTBeT.

« 190 r s 210 r
e 90 1 « 290 r

C1. Cymma npyx opuHaxoBbix 4ucen passa 500, Yemy pas-
HO Kawfaoe 4ucno?

Oreer:

Bapuant 2

Al. Otmets anvakom v npuMep, B KOTOPOM PEIYNLTAT Hai-

LeH HesepHo.

[]_361 1. 274
174 81
187 198

[J _830 [J_s02
540 440
390 62

A2, 3annwmM, Yemy pasHa cymma umcen 420 + 580,

OreseT:;

e e D G




il "
i
‘_1- .

A3. OTMeTp 3Hakom ¥ npuMMep, B PeWEHWM KOTOporo Ao-
nylweHa owwbra.

], 307 [, 220
498 + 475
795 695

], 119 { 1. 48
6 T 103

186 151

Ad. Yemy paBHo 3Hauewue Bbipakenws 610 — 500+ 507
Oreer:

Bi. Yemy paBHO 3HaYeHWe X B YpPaBHEHHW?
750+ x = 800
Oreer:

B2. Macca anenscuHa, sbnoka W rpyww paswa 800 r.
Yemy paBHa macca mO/OKa, €cNM  Macca anenbcMha
360 r, a rpyww — 240 r?

Ofiseny BepHbin OTBET.

o 230 r e 130 r
o 200 r e« 00 r

C1. Cymma ppyx oguHakosbix uwcen pasra 300. YHemy pae-
HO KaMaoe 4Wucno?

Oreer:

o ORI AR




YMHOXEHUE WU AEAEHME
HA OAHO3HAYHOE YUCAO

PABOTA 12. YCTHbIE NPUEMbl YMHOMXEHMSA
W AENIEHHWA HA OQHO3HAYHOE YUCNO

Bapunaur 1

Al 3anuwmM, KaKoe UYWCIO NONYYHTCH, ecni YMHOMKTD
12 pecatkoe Ha 3,

Oreer:

A2, Yemy pasHo npowussegenve 105 w 67

OteeT:

A3. Bo crkonbko pas 750 Gonwwe 57
Oreer:

A4. Hemy pasHo 3Hauewwe ebipawedws 400:2 .57
Oreer:

B1. Yemy pasHa nstas wacte wunorpamma?

Orger:

B2, Ckonbko MHHYT B 9 4 20 mun?

Oreer:

B3 . B 4 kopobkH paznowmwns noposHy 200 koHder,
Croneko koHdber Byner 8 B Takux e kopoBrax?

Oteer:

G rE e e - &




C1. Yucno 272 paszgend va 8. Ckonbko nonyuwnocs?
OBeapnM BEpHBIA OTBET.

34 43 24 32

BapHaHt 2

A1l. 3anvuM, Kakoe udcno nonyuwTcs, ecnd 13 pecATros
YMHOXKMTE Ha 2.

OreeT:

A2, Yemy paevo npoussegeqwe 104 w 57
OreeT:

A3. Bo ckonoko pas 720 Gonwwe 47
Oreer:

Ad. Yemy pasHo 3nauenwe Bbipaenna 500:5-27
OreeT:

B1. Hemy paBHa 4YeTsépTas 4acib Kunorpamma?
OreeT:

B2. Cxonbko munyt 8 8 4 10 mun?

OTeeT:

B3. B 6 wopobok pasnomuan nopoedy 300 navex uas.
Cronbko nauex 4as B 3 Takux e Kopobkax?

OTeer:

(0w SR R R




C1. Yucno 144 pasgenwnu Wa 6. Ckonbxo noayuunocs?
Obeegm BepHbid oTser.
24 34 16 28

PABOTA 13. MMCbMEHHBIE NPUEMbI
YMHOXEHWA U OENEHUA

Bapuwanutr 1

Al 3anuuwm uncbpy, NpPoNylWeEHHYIO B NPOM3BEAEHHH.
96
8

x

b=
OTser:

A2. OtMeTe 3HaKoM v NpuUMEp, PELWEHHLIH HEeBEpHO.

[]_963|3 []_845]5
"9 [371 5 [149
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A3, BepHo nM BbINOAHEHO YMHOMeEHWE?

106
* 5

530

L__.l,qa D HeT

A4, Mnowage perckoit nnowagxu 150 m’. Oua sanumaer

TpeTbio 4acTe gsopa. Kakosa nnowage psopa?
Obeengu BepHbid OTBET.

50 m e 300 m*
e 450 m? o 350 m?

Bi. Nomamas coctowr w3 6 oguHakoesix 3seHpes. E& pnu-
Ha pasHa 3 M. KakoW AnWHbI Kaxpoe 3seHo?

Orteer:

C1. Mox#o nu 365 BycHHOK PpasnowMTe noposHy 8 3 ko-
pobru?
I:l Aa |:| HET

Bapuaunt 2

A1, 3andwK uxdpy, NPONYLWEHHYO B NPOMIBEAEHHM.
15
it

Gi0*
Oreer:

. R




A2. Otmets 3HaKkoMm v' NpMMep, PelWweHHbid HesepHo,

[ _s630]7 ] _492|3
_63 |90 = e Rk

0 15
18
12
_12
0
[]_888|8 []_904|4
8 |11 _8 1226
_ B _10
8 _8
8 24
K ]
0 0
A3. Bepwo nM BbinonHeHo ymHOMeHWe?
108
“ g [] aa
963 [ wer

A4, Tlhowane Tennmusi 48 M. Owa 3aWumaer sochMylo
4acTe oropofa. Kawoea nnowags oropopa?
Obsegn BepHbilt oTeeET,
L o 384 v
* 60 m* o 240 wm?

B1. Jlomanas coctout w3z 8 oguHakoebix 3meqses, Eé ANu-
Ha 4 m. KakoH gnwnbl kampgoe sseno?

Oreer:

C1. Mowno nu paccagute 128 eneli pagamu no 5 enei?

Dna [] wer
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OTBETbl K PABOTAM 3KCNPECC-OMPOCA

Pabora 1. Bapuawt 1 Bapuanr 2

Al. B3, Al 62

A2. 61 mm. A2, 57 mm,

A3. 70 am. A3. 30 am.

Ad. 90. A4, &0,

AS, 4. AS5. 4.

Ab. [la. AB. [fla.

B1. 7. B1. 6.

B2, 99 + 1 = 100. B2, 100 — 1 = 99,

C1. Yetwipe. c1. MNare.
PaGora 2. Bapwant 1 BapwanTt 2

Al. B0. A1, 80.

A2. T0. A2, 40,

A3, BO-=T73=11 A3 42-—-9= 34,

B1. 8. B1. T.

C1. Ha 5 mun. C1. Ha 7 MHH.
Pabora 3. Bapwawt 1 Bapuanur 2

Al. 24. Al 2T,

A2, B. A2. 9.

A3. 3. A3, 22,

Ad. Yetupe, Ad., MNato.

B1. 3. B1. 4.

B2. 6. B2 7.

C1. Her. C1. Her.

C2. YETHbIM YHCnom, C2. HeudTHbiM YHCAOM,
Pabora 4. Bapwant 1 Bapwant 2

Ail. Her. A1, Da.

A2, 7-4. A2 9.3,

A3. HerT. Al [a.

Ad. 4, Ad. B.

Bi. 5. B1. 4.

B2. 23. Bz. 30.

c1. 2. C1. 4.

o - R s



Pabora 5. Bapwawnr 1

Al. B 4 pasza.
A2, 9,

A3, 16,

Ad. 35,

B1. 51.

B2. B 7 pas.
C1. 2 roga.

Pabora 6. Bapwuanr 1
Al. 40,
A2. B 9 paa.
Ad la,
Ad. 48,
B1. 6.
B2. 35 p.
C1. Ha 4.

Pabora 7. Bapwawnr 1
Al. 81,
A2, 45,
A3. B4 gm?,
Ad, 9. &
B1. 5.
C1. Her.

Pabora 8. Bapwaut 1
Al. Nepeoro.
A2, Her,
A3. BD,

B1. Cotywo.
C1. Ulecras.

PaBora 9. Bapwaut 1
Al 26,
A2, 18 - 4.
A3, 1,2 3, 4.

A4, 9 (cct. 3).

B81. 6.
B2. 12

Bapuanr 2

Al. B 4 pasa,
Al. 6.

A3. 18.

Ad. 27,

B1. 51,

B2. B 6 paa.
C1. 12 ner.

BapuanT 2
Al 49

A2. B 7 paa.
A3. [la.

Ad. 56.

B1. 6.

B2. 54 p.
Ci. 6.

Bapwant 2
Al. 56.
A2, 48.
A3. B1 gm’.
Ad, 4

Bl. 9

C1. Her.

Bapuwaur 2
Al. Tpemero.

A2, Her.
A3, MK,
B1. [ecarywo.
C1. Bocbmas.

Bapuanur 2
Al. T2

A2, 28 2.
Al. 1, 2

Ad. 7 (ocT. 5).
B1. 1.

B2. 3.

e e -



Pabora 10.

PaBora 11.

Pabora 12.

PaBora 13.

C1.
Ci.

Bapuaur 1

Al
A2
A3.
Ad,
AS,
AB.
B1.
B2.
B3.
CctL

WecTocoT TRH.
220.

800.

FIER

512,

370.

13.

8.

920,

503 mm.

Bapuant 1

Al
A2,
Al
Ad.
B1.
B2,
C1.

275 — 98 = 187.
500.

550 + 192 = 632,

570.
330.
190 r.
250.

Bapwanrt 1

Al
AZ.
A3,
Ad,
B1.
B2.
B3.
L4

360.

630.

B 150 paa.
1000,

200 r.

560 MHH.
400.

34.

Bapuant 1

Al

A2.
Al

Ad.
81.
c1.

8.
845 : 5 = 144,

fa.
450 m?,

50 cm.

Ht.

1.3

GE 15,
Bapwant 2

Al. [eectih copok.
A2, 103.

A3. T10,

Ad. Her.

A5, 499,

AB. 3506.

B1. 21.

B2. 6.

B3. B50.

C1. 408 mm.
Bapwant 2

A1, 830 — 540 = 380.
A2, 1000,

A3. 307 + 498 = 795.
Ad. 160,

B1. 50.

B2. 200 r.

c1. 150.
Bapwaut 2

Al 260.

A2, 520.

A3, B 180 paa.
A4, 200,

B1. 230,

B2. 490 mun.

B3. 150.

C1. 24,

Bapuawt 2

Al 0.

AZ. 492 : 3 = 174,
A3. Her.

Ad. 384 m.

Bi. 50 cm.

C1. Her.




